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Es ist unsere Leidenschaft, mit unseren Produkten und unserem ausgezeichneten Service 
den Alltag der Menschen zu vereinfachen und besser zu machen –Zuhause und unterwegs.

Seit 1966 legen wir als Familienunternehmen größten Wert auf zeitloses Design, hohe  
Funktionalität und jahrelange Zuverlässigkeit. Unser tagtägliches Bestreben ist die  
Zufriedenheit unserer Kunden, die wir immer wieder aufs Neue mit unserem 
ausgezeichneten Service begeistern wollen.
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Ergonomisches Griffdesign

Langlebiger, robuster AC-Motor

Aufsteckzentrierung
(erleichtert das Aufstecken der Zubehörteile)

5 Jahre Garantie



cordless
F ü r  m e h r  F l e x i b i l i t ä t  b e i m  K o c h e n

Bestell-Nr. 95100 cordless Weiß
Bestell-Nr. 95105 corldess Schwarz

Bestell-Nr. 95300 cordless PRO Weiß
Bestell-Nr. 95305 cordless PRO Schwarz

cordless cordless PRO

ESGE-Zauberstab® cordless 

Stufe 1			   8.000 U/min*
Stufe 2			   13.000 U/min
Flüssigkeitsmenge	 ca. 10 Liter
Zubehör:			   Multimesser, Schlagscheibe, 		
			   Quirlscheibe, Ladestation

ESGE-Zauberstab® cordless PRO
 
Längerer Schaft, nicht nur für Profis
Stufe 1			   8.000 U/min
Stufe 2			   14.000 U/min
Booster**			   15.500 U/min
Flüssigkeitsmenge	 ca. 30 Liter
Zubehör:			   Multimesser, Schlagscheibe, 		
			   Quirlscheibe, Ladestation

*    U/min = Umdrehungen pro Minute
**   Aktivierung durch gleichzeitiges Drücken beider Schalter

Bestell-Nr. 95307 cordless PRO Weiß
Bestell-Nr. 95308 cordless PRO Schwarz

2 Akkus inklusive

Inkl. Multimesser, Wandhalter, Bedienungsanleitung mit Rezepten
Bestell-Nr. 90120 Weiß
Bestell-Nr. 90129 Schwarz

Soft-Touch-Membranschalter

120 W Leistung
Stufe 1: 7.000 U/min, 
Stufe 2: 10.000 U/min

Flüssigkeitsmenge: ca. 10 l
(bei ca. 30 cm Gefäßdurchmesser)

5 Jahre Garantie

ESGE-ZAUBERSTAB® M 100 DESIGN

76



Inkl. Multimesser, Schlagscheibe, Wandhalter, Bedienungsanleitung 
mit Rezepten

Soft-Touch-Membranschalter

120 W Leistung
Stufe 1: 7.000 U/min, 
Stufe 2: 10.000 U/min

Flüssigkeitsmenge: ca. 10 l
(bei ca. 30 cm Gefäßdurchmesser)

5 Jahre Garantie

ESGE-ZAUBERSTAB® E 120 SELECT

Bestell-Nr. 90210 Weiß
Bestell-Nr. 90212 Rot

Inkl. Multimesser, Schlagscheibe, 600 ml Mixbecher, Wandhalter, 
Bedienungsanleitung mit Rezepten

Sicherheits-Twinschalter

140 W Leistung
Stufe 1: 10.000 U/min, 
Stufe 2: 14.000 U/min

Flüssigkeitsmenge: ca. 10 l
(bei ca. 30 cm Gefäßdurchmesser)

5 Jahre Garantie

ESGE-ZAUBERSTAB® M 122 S

Bestell-Nr. 90310

8 9



Inkl. Multimesser, Schlagscheibe, 600 ml Mixbecher, Wandhalter, 
Zerkleinerer, Bedienungsanleitung  mit Rezepten 

Sicherheits-Twinschalter

140 W Leistung
Stufe 1: 10.000 U/min, 
Stufe 2: 14.000 U/min

Flüssigkeitsmenge: ca. 10 l
(bei ca. 30 cm Gefäßdurchmesser)

5 Jahre Garantie

ESGE-ZAUBERSTAB® M 122 DE LUXE

Bestell-Nr. 90410
Inkl. Multimesser, Schlagscheibe, Zauberbasis,  
Zerkleinerer, Reinigungsbürste, Ablageschale, Bedienungsanleitung 
mit Rezepten 

Sicherheits-Twinschalter

200 W Leistung
Stufe 1: 12.000 U/min, 
Stufe 2: 17.000 U/min

Flüssigkeitsmenge: ca. 10 l
(bei ca. 30 cm Gefäßdurchmesser)

5 Jahre Garantie

ESGE-ZAUBERSTAB® M 200 CHROM

Bestell-Nr. 90580

10 11



Inkl. Multimesser, Schlagscheibe, 600 ml Mixbecher mit Deckel, 
Wandhalter, Zerkleinerer, Das große EGSE Koch- und  
Zauberbuch, Bedienungsanleitung mit Rezepten 

Soft-Touch-Membranschalter

160 W Leistung
Stufe 1: 11.000 U/min, 
Stufe 2: 15.000 U/min

Flüssigkeitsmenge: ca. 10 l
(bei ca. 30 cm Gefäßdurchmesser)

5 Jahre Garantie

ESGE-ZAUBERSTAB® M 160 G GOURMET

Bestell-Nr. 90610

Soft-Touch-Membranschalter

200 W Leistung
Stufe 1: 12.000 U/min, 
Stufe 2: 17.000 U/min

Flüssigkeitsmenge: ca. 10 l
(bei ca. 30 cm Gefäßdurchmesser)

5 Jahre Garantie

ESGE-ZAUBERSTAB® M 200 SUPERBOX

Bestell-Nr. 90750
Inkl. Multimesser, Schlagscheibe, Quirlscheibe, Becher-Set, 
Zauberette, Zauberbasis, Das große ESGE Koch- und Zauberbuch, 
Zerkleinerer, Bedienungsanleitung mit Rezepten 
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ESGE-ZAUBERSTAB® P 200 PROFI

Bestell-Nr. 90860

Sicherheits-Twinschalter

200 W Leistung
Stufe 1: 12.000 U/min
Stufe 2: 17.000 U/min

Flüssigkeitsmenge: ca. 30 l
(bei ca. 30 cm Gefäßdurchmesser)

1 Jahr Garantie

Inkl. Multimesser, Schlagscheibe, Quirlscheibe, Bedienungsanleitung 
mit Rezepten

ESGE-ZAUBERSTAB® P 350 PROFI

ESGE-ZAUBERSTAB®

G 350 GASTRO MAX

Bestell-Nr. 90890

Bestell-Nr. 90880

Sicherheits-Twinschalter

Sicherheits-Twinschalter

350 W Leistung
Stufe 1: 18.000 U/min
Stufe 2: 22.000 U/min

350 W Leistung
Stufe 1: 18.000 U/min
Stufe 2: 22.000 U/min

Flüssigkeitsmenge: ca. 30 l

Flüssigkeitsmenge: ca. 45 l

(bei ca. 30 cm Gefäßdurchmesser)

(bei ca. 30 cm Gefäßdurchmesser)

1 Jahr Garantie

1 Jahr Garantie

Inkl. Multimesser, Bedienungsanleitung mit Rezepten

Inkl. Multimesser, Bedienungsanleitung mit Rezepten
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	▶ Soft-Touch-Membranschalter
	▶ Flüssigkeitsmenge: ca. 10 Liter
	▶ Aufsteckzentrierung – erleichtert das Aufstecken der 

Zubehörteile
	▶ Mit Processor
	▶ Inklusive Pulverscheibe zum optimalen Verarbeiten 

kleinerer Mengen
	▶ Exklusives Rezeptbooklet
	▶ Leistung: 200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz, 

Stufe 1: 12.000 U/min, Stufe 2: 17:000 U/min
	▶ Zubehör: Multimesser, Schlagscheibe, 

Fleischmesser, Becher-Set mit Deckel, Processor 
inkl. Pulverscheibe, exklusives Rezeptbooklet, 
Bedienungsanleitung mit Rezepten

ESGE-ZAUBERSTAB® M 200 BBQ

― Bestell-Nr. 98215



	▶ Zerkleinern von bspw. Fleisch, Fisch, Kräutern, Kindernahrung
	▶ Raspeln/Reiben von bspw. Nüssen, Käse, Meerrettich
	▶ Schneiden von Obst und Gemüse in Scheiben
	▶ Transparenter Stopfer
	▶ Sämtliche Teile (außer Getriebeaufsatz) spülmaschinengeeignet
	▶ Für alle ESGE-Zauberstab®-Modelle, außer P 350 Profi und  

G 350 Gastro Max (früher G350 Gastro und M350 Maître)
	▶ Zubehör: Scheibenträger mit Raspelscheibe Nr. 2 (mittel), 

Raspelscheibe Nr. 3 (grob), Schneidscheibe Nr. 4 (fein), 
Hackmesser aus Edelstahl mit Messerschutz, Einlegeteller, 	
Bedienungsanleitung mit Rezepten 

	▶ Messbecher Set 400 ml / 700 ml
	▶ Becher aus Borosilikatglas
	▶ Mikrowellen- und spülmaschinenfest
	▶ Hygienisch und hitzebeständig
	▶ Deckel aus Silikon
	▶ Farbe: transparent

ESGE-ZAUBERETTE®

ESGE-ZAUBERSTAB® BECHER-SET GLAS

Bestell-Nr. 6500

Bestell-Nr. 7150

	▶ Zerkleinern oder Mahlen von bspw. Gewürzen, Nüssen, Kaffee
	▶ Entnehmbares, zweiflügeliges Edelstahlmesser
	▶ Gummiring für sicheren Stand
	▶ Für alle ESGE-Zauberstab®-Modelle, außer Gastro und Profi 

(früher G350 Gastro und M350 Maître)

	▶ Zerkleinern oder Mahlen von bspw. Gewürzen oder  
Kräutern - perfekt für Salate, Dips oder Saucen

	▶ Hacken von trockenen Ingredienzien wie getrocknetes 
Gemüse, Hartkäse, trockenes Brot, trockener Fisch und Pilze, 
alle Arten von Nüssen, Erdnüsse zu Erdnussbutter, Getreide 
und Samen - dank der Pulverscheibe auch in kleinsten Mengen

	▶ Volumen 200 ml
	▶ Zweiflügeliges Edelstahlmesser
	▶ Messer fixiert, dennoch auswechselbar
	▶ Für alle ESGE-Zauberstab®-Modelle, außer Gastro und Profi 

(früher G350 Gastro und M350 Maître)
	▶ Schnell und einfach zu reinigen

ZERKLEINERER

PROCESSOR MIT PULVERSCHEIBE

Bestell-Nr. 5050

Bestell-Nr. 5080 Weiß
Bestell-Nr. 5085 Schwarz

1918



	▶ Aufbewahrung für alle ESGE-Zauberstab®-Modelle, 
außer Gastro und Profi

	▶ Schublade zur Aufbewahrung des Zubehörs 
	▶ Abtropfschale 
	▶ Halterung zur Aufbewahrung des Kabels 
	▶ Mulde zur Aufbewahrung des Zerkleinerers
	▶ Komplett spülmaschinengeeignet
	▶ Maße (BxTxH): ca. 15,1 x 16,2 x 25,2 cm

	▶ Das moderne Kochbuch für alle ESGE-Zauberstab®-Köche
	▶ 148 Rezepte und viele farbige Abbildungen auf 160 Seiten
	▶ Zahlreiche Tipps rund um den ESGE-Zauberstab®

	▶ Farbiger Umschlag, Hardcover
	▶ Format: 21,5 x 21,5 cm

ESGE-ZAUBERBASIS

DAS GROSSE ESGE KOCH- UND ZAUBERBUCH

Bestell-Nr. 7330 Weiß
Bestell-Nr. 7335 Schwarz

Bestell-Nr. 7750

Für alle luftigen und schaumigen Spei-
sen, Schlagsahne, Eischnee, Soßen, ...

Zum Quirlen von Soßen, Cremes und 
Mayonnaisen

Zerkleinert Eiswürfel, quirlt, hackt, 
rührt, püriert, passiert, mixt, ...

Zum Schneiden und Zerkleinern von 
Fleisch und Gemüse

Zur praktischen Aufbewahrung

Zum Mixen und Aufbewahren

SCHLAGSCHEIBE

QUIRLSCHEIBE

MULTIMESSER

FLEISCH- UND GEMÜSEMESSER

WANDHALTER

MIXBECHER MIT DECKEL

RASPELSCHEIBE NR. 1 FEIN* RASPELSCHEIBE NR. 2 MITTEL

RASPELSCHEIBE NR. 3 GROB RASPELSCHEIBE NR. 4 FEIN

RASPELSCHEIBE NR. 5 GROB*

Bestell-Nr. 7010

Bestell-Nr. 7020

Bestell-Nr. 7030

Bestell-Nr. 7040

Bestell-Nr. 7410 Weiß
Bestell-Nr. 7411 Schwarz

Bestell-Nr. 7126

Bestell-Nr. 65310

Bestell-Nr. 65312

Bestell-Nr. 65314

Bestell-Nr. 65311

Bestell-Nr. 65313

* Nicht im Lieferumfang der ESGE-Zauberette® 
(Bestell-Nr. 6500) enthalten
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U n o l d  k ü c h e



	▶ Volumen ca. 1,5 Liter
	▶ Kabelloser, abnehmbarer Wasserbehälter
	▶ Durchgehender Edelstahlbehälter mit Wasserstandsanzeige 
	▶ 360° drehbare Kontaktverbindung
	▶ Separater Sockel mit Anschlusskabel und Kabelaufbewahrung 
	▶ Trockengehschutz und Kochstopp mit Abschaltautomatik
	▶ Deckel mit Sicherheitsverriegelung, Öffnen per Knopfdruck 
	▶ Große Behälteröffnung zur leichten Reinigung
	▶ Funktionskontrollleuchte
	▶ Griff mit Antirutschgummierung 
	▶ Ein-/Ausschalter am Handgriff unten
	▶ Kalkfilter im Deckel 
	▶ Abgedecktes Heizelement
	▶ Leistung: 1.850-2.200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 22,3 x 15,5 x 23,5 cm

BLITZKOCHER EDITION

Bestell-Nr. 18010 White (Weiß)
Bestell-Nr. 18015 Black (Schwarz)
Bestell-Nr. 18018 Blue (Blau)

FUNKTIONS-
KONTROLLLEUCHTE

KOCHSTOPP-
AUTOMATIK

KONTAKT-
VERBINDUNG

360°

	▶ Volumen ca. 1,5 L
	▶ Digitaler Edelstahl-Wasserkocher mit  

4 Temperatureinstellungen: 40°, 80°, 90°, 100°
	▶ Inklusive Warmhaltefunktion für bis zu 90 min
	▶ Integriertes LED-Display unter der Oberfläche zur Anzeige der 

Temperatur in Echtzeit
	▶ Trockengehschutz mit Abschaltautomatik
	▶ 360° drehbare Kontaktverbindung
	▶ Wärmeisolierter, doppelwandiger Behälter (innen Edelstahl,  

außen Kunststoff)/Cool Touch
	▶ Deckel mit Sicherheitsverriegelung
	▶ Öffnen per Knopfdruck
	▶ Kabelloser, abnehmbarer Wasserbehälter
	▶ Große Behälteröffnung zur leichten Reinigung
	▶ Leistung: 1500-1800 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 20 x 16,5 x 25 cm

	▶ Volumen ca. 1,7 Liter
	▶ Kabelloser, abnehmbarer Wasserbehälter
	▶ 360° drehbare Kontaktverbindung
	▶ Trockengehschutz und Kochstopp mit Abschaltautomatik
	▶ Wasserstandsanzeige
	▶ Ein-/Ausschalter mit Funktionskontrollleuchte
	▶ Abgedecktes Heizelement zur leichten Reinigung
	▶ Deckel mit Sicherheitsverriegelung, 
	▶ Öffnen per Knopfdruck
	▶ Große Behälteröffnung zur einfachen Reinigung
	▶ Entnehmbarer Kalkfilter
	▶ Separater Sockel mit Kabelaufbewahrung
	▶ Leistung: 1.800-2.150 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 20,5 x 15,6 x 23,6 cm

BLITZKOCHER EDELSTAHL DIGITAL

BLITZKOCHER GOLF WHITE/BLACK

Bestell-Nr. 18415

Bestell-Nr. 18415Bestell-Nr. 18550 White (Weiß)
Bestell-Nr. 18555 Black (Schwarz)

FUNKTIONS-
KONTROLLLEUCHTE

KOCHSTOPP-
AUTOMATIK

KONTAKT-
VERBINDUNG

360°

SICHERHEITS-
VERRIEGELUNG

zu auf

KOCHSTOPP-
AUTOMATIK

KONTAKT-
VERBINDUNG

360°
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Mit dem leistungsstarken Heißwasserspender aus Edelstahl 
können Sie in nur 5 Sekunden perfekt temperiertes Wasser 
für Tee, Kaffee, Instant-Gerichte u.v.m. zubereiten.  
 
Wählen Sie zwischen 6 verschiedenen Temperatur-
einstellungen (100 °C, 85 °C, 75 °C, 65 °C, 55 °C und 37 °C). 
Dank der praktischen 37 °C-Direktwahltaste ist Ava auch 
ideal für die Zubereitung von Babynahrung.

Außerdem sparen Sie ganz automatisch Energie –  
die Wassermenge lässt sich präzise dosieren und 
schnell auf die richtige Temperatur bringen, so dass die 
Heißwasserbereitung bis zu 50 % energiesparender ist  
als mit einem herkömmlichen Wasserkocher.

D e r
Tu r b o - W a s s e r k o c h e r

	▶ Leistung: 2.200–2.600 W, 220–240 V~, 50–60 Hz
	▶ Wassertank: 2,5 Liter
	▶ Maße (BxTxH): ca. 28,2 x 14,8 x 30,2 cm
	▶ Kabel: ca. 90 cm
	▶ Gewicht: ca. 2,2 kg
	▶ Material: Kunststoff, Edelstahl
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung

EXPRESS HEISSWASSERBEREITER AVA

Bestell-Nr. 18610 Weiß
Bestell-Nr. 18615 Schwarz

1

2

3

Express-Heißwasserspender
Perfekt temperiertes Wasser in nur 5 Sekunden.

Energiesparend
Bis zu 50 % energiesparender als herkömmliche Wasserkocher.

6 Temperatureinstellungen

4

5

6

Voreinstellbare Wassermenge
150 ml / 250 ml / 350 ml

Leicht zu bedienendes Touch-Display

Edelstahl-Gehäuse

26 27



	▶ Volumen ca. 0,5 Liter
	▶ Umschaltbar auf 120/230 V~ 
	▶ Durchgehender Edelstahlbehälter 
	▶ Trockengehschutz und Kochstopp
	▶ Schalter mit Kontrollleuchte 
	▶ Ein-/Ausschalter
	▶ Zubehör im Gerät verstaubar
	▶ Leistung: 1.000 W, 120/230 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 16,6 x 10,7 x 16,3 cm
	▶ Zubehör: 2 Tassen, 2 Löffel, unterteilter Vorratsbehälter, 

Aufbewahrungsbeutel

	▶ Volumen ca. 1,5 Liter
	▶ Integrierte Isolierkanne: Dank doppelwandiger Vakuum-

Isolierung wird das Wasser warmgehalten (2 Stunden: 70 °C,   
4 Stunden: 60 °C)

	▶ Kabelloser, abnehmbarer Wasserbehälter
	▶ Wärmeisolierter, doppelwandiger Behälter / Cool-Touch-

Behälter
	▶ Trockengehschutz und Kochstopp mit Abschaltautomatik
	▶ Durchgehender Edelstahlbehälter
	▶ 360° drehbare Kontaktverbindung
	▶ Deckel mit Sicherheitsverriegelung, Ausgießen per Knopfdruck
	▶ Ein-/Ausschalter mit Funktionskontrollleuchte
	▶ Abgedecktes Heizelement zur leichten Reinigung
	▶ Große Behälteröffnung zur einfachen Reinigung
	▶ Separater Sockel mit Kabelaufbewahrung
	▶ Leistung: 1.800 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 21 x 15,5 x 25,1 cm

REISEBLITZKOCHER EDELSTAHL

BLITZKOCHER THERMO

Bestell-Nr. 18575

Bestell-Nr. 18715

VOLUMEN

ca.
0,5 l

KOCHSTOPP-
AUTOMATIK

  KONTROLL-
LEUCHTE

VOLUMEN

 ca.
1,5 l

KONTAKT-
VERBINDUNG

360°

KABEL-
AUFBEWAHRUNG

	▶ Direktbrühsystem - Kaffee wie von Hand gebrüht
	▶ Kannenvolumen ca. 1,25 Liter für 10 Tassen
	▶ Vorbrühfunktion für optimales Kaffeearoma
	▶ Mehrstrahliger Brühkopf zur gleichmäßigen 

Kaffeemehlbenetzung
	▶ Perfekte Brühtemperatur von ca. 92-96 °C
	▶ Glaskanne und Wassertank mit Tassenangabe
	▶ Voreinstellbare Tassenmenge (2-10 Tassen)
	▶ Schwenkbarer Filterhalter mit Tropfstopp
	▶ Filtergröße: 1x4 Filter
	▶ Beschichtete Warmhalteplatte
	▶ Warmhaltefunktion bis zu ca. 30 Minuten
	▶ Touch-Control-Panel zur leichten Bedienung
	▶ Sicherheitsabschaltung
	▶ Digitalanzeige von Brühtemperatur, Brühzeit und 

Warmhaltedauer
	▶ Wassertank aus Glas
	▶ Leichte Reinigung
	▶ BPA-frei
	▶ Maße (BxTxH): ca. 24,2 x 19,5 x 42,5 cm

	▶ Kompakte Edelstahl-Espresso-Siebträgermaschine mit bis zu  
20 bar Druck

	▶ Perfekt temperierter Espresso durch Thermoblock-Heizsystem
	▶ Siebträger mit Edelstahl-Einsätzen für 1 oder 2 Tassen Espresso
	▶ Schwenkbare Milchschaumdüse zur Zubereitung verschiedener 

Kaffeespezialitäten wie Cappuccino, Latte Macchiato und 
Milchkaffee

	▶ Heißwasserfunktion, zum Beispiel zur Zubereitung von Tee
	▶ Entnehmbarer 0,9-Liter-Wassertank
	▶ Komplett entnehmbare Abtropfschale zur leichten Reinigung
	▶ Energieeffizienz durch Sleep Mode
	▶ Leistung: 1.150–1.360 W, 220–240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 13,6 x 35,5 x 29,8 cm
	▶ Kabel: ca. 75 cm
	▶ Zubehör: 2-in-1-Messlöffel mit Tamper,  

Bedienungsanleitung

KAFFEEAUTOMAT AROMA STAR

ESPRESSOMASCHINE PICCOPRESSO

Bestell-Nr. 28435

Bestell-Nr. 28636

VOLUMEN

 ca.
1,25 l

1-2 TASSEN 20 BAR
HEISSWASSER-

FUNKTION

2928



	▶ 2-Scheiben-Toaster
	▶ Hochwertiges Edelstahlgehäuse
	▶ 4 Funktionen: Auftauen, Aufwärmen/Nachtoasten, Toasten, 

Stoppen
	▶ Betriebskontrollleuchten
	▶ Automatische Zentrierung der Brotscheiben
	▶ 6 einstellbare Röstgrade
	▶ Entnehmbare Krümelschublade
	▶ Kabelaufbewahrung 
	▶ Antirutschfüße für sicheren Stand
	▶ Mit integriertem Brötchenaufsatz
	▶ Leistung: 800 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 28,8 x 17,5 x 18,7 cm

	▶ 4 Scheiben-Doppel-Langschlitz-Toaster
	▶ Edelstahlgehäuse
	▶ Stufenlos einstellbarer Röstgrad
	▶ 4 Funktionen: Auftauen, Aufwärmen, Toasten, Stoppen 
	▶ Funktionskontrollleuchten 
	▶ Automatische Zentrierung der Brotscheiben
	▶ Entnehmbare Krümelschublade 
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Mit abnehmbarem Brötchenaufsatz
	▶ Leistung: 1.180-1.400 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 38,7 x 15,8 x 19 cm
	▶ Zubehör: Brötchenaufsatz

TOASTER 2ER KOMPAKT

TOASTER ONYX DUPLEX

Bestell-Nr. 38215

Bestell-Nr. 38915

MATERIAL

 Edel-
stahl

AUTOMATISCHE
ZENTRIERUNG

KABEL-
AUFBEWAHRUNG

AUTOMATISCHE
ZENTRIERUNG

AUFTAU- 
FUNKTION

AUFWÄRM-
FUNKTION

Haus & Garten Test

Im Test: Toaster bis 40 Euro Marktpreis
Ausgabe 2/2015 · www.hausgartentest.de

Sehr schneller Toaster
mit guten Bräunungswerten

TESTurTEil

Unold
Onyx Duplex 38915

gut
Endnote 1,9

MATERIAL

 Edel-
stahl

	▶ 2-Scheiben-Toaster
	▶ Hochwertiges Edelstahlgehäuse
	▶ 4 Funktionen: Auftauen, Aufwärmen/Nachtoasten, Toasten, 

Stoppen
	▶ Betriebskontrollleuchten
	▶ Automatische Zentrierung der Brotscheiben
	▶ 7 einstellbare Röstgrade
	▶ Entnehmbare Krümelschublade 
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Antirutschfüße für sicheren Stand
	▶ Mit abnehmbarem Brötchenaufsatz
	▶ Leistung: 790-950 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 29,5 x 15,8 x 19,1 cm
	▶ Zubehör: Brötchenaufsatz

	▶ 4-Scheiben-Doppel-Langschlitz-Toaster
	▶ Hochwertiges Edelstahlgehäuse
	▶ 4 Funktionen: Auftauen, Aufwärmen/Nachtoasten, Toasten, 

Stoppen
	▶ Betriebskontrollleuchten
	▶ Automatische Zentrierung der Brotscheiben
	▶ 7 einstellbare Röstgrade
	▶ Entnehmbare Krümelschublade 
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Antirutschfüße für sicheren Stand
	▶ Mit abnehmbarem Brötchenaufsatz
	▶ Leistung: 1.250-1.500 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 41,8 x 16,4 x 19,4 cm
	▶ Zubehör: Brötchenaufsatz

TOASTER 2ER RETRO

TOASTER 4ER RETRO

Bestell-Nr. 38326

Bestell-Nr. 38366

MATERIAL

 Edel-
stahl

AUTOMATISCHE
ZENTRIERUNG

KABEL-
AUFBEWAHRUNG

KABEL-
AUFBEWAHRUNG

ANTIRUTSCH-
FÜSSE

MATERIAL

 Edel-
stahl

3130



	▶ 4-Scheiben-Doppel-Langschlitz-Toaster
	▶ Modernes, zeitgemäßes Design
	▶ 4 Funktionen: Auftauen, Aufwärmen, Toasten, Stoppen
	▶ Automatische Zentrierung der Brotscheiben
	▶ Stufenlos einstellbarer Röstgrad 
	▶ Entnehmbare Krümelschublade 
	▶ Wärmeisoliertes Cool-Touch-Gehäuse
	▶ Lift-Funktion, erleichtert das Entnehmen des Toasts 
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Mit abnehmbarem Brötchenaufsatz
	▶ Leistung: 1.350 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 39,5 x 17,7 x 16,7 cm
	▶ Zubehör: Brötchenaufsatz

	▶ Automatik-Toaster für 2 Brotscheiben
	▶ 4 Funktionen: Auftauen, Aufwärmen, Toasten, Stoppen
	▶ Automatische Zentrierung der Brotscheiben
	▶ 6 stufenlos einstellbare Röstgrade 
	▶ Entnehmbare Krümelschublade 
	▶ Wärmeisoliertes Cool-Touch-Gehäuse
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Mit abnehmbarem Brötchenaufsatz
	▶ Leistung: 700-800 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 24,5 x 15,3 x 19,1 cm
	▶ Zubehör: Brötchenaufsatz

TOASTER DESIGN DUAL

TOASTER SHINE WHITE

Bestell-Nr. 38020

Bestell-Nr. 38410

AUTOMATISCHE
ZENTRIERUNG

BRÖTCHEN-
AUFSATZ

AUTOMATISCHE
ZENTRIERUNG

AUFTAU- 
FUNKTION

AUFWÄRM-
FUNKTION

	▶ Eiereinsatz mit Griff für 1 bis 3 Eier
	▶ Signalton bei Erreichen des gewünschten Härtegrades
	▶ Betriebskontrollleuchte
	▶ Alle nicht elektrischen Teile sind spülmaschinengeeignet
	▶ Hochwertiges Edelstahlgehäuse
	▶ Ein-/Ausschalter
	▶ Leistung: 210 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 20,2 x 8,4 x 13,4 cm
	▶ Zubehör: Messbecher mit Eierpiekser

	▶ Eiereinsatz mit Griff für 1 bis 7 Eier
	▶ Kochschale aus Edelstahl
	▶ Signalton bei Erreichen des gewünschten Härtegrades
	▶ Betriebskontrollleuchte
	▶ Alle nicht elektrischen Teile spülmaschinengeeignet
	▶ Hochwertiges Edelstahlgehäuse
	▶ Ein-/Ausschalter
	▶ BPA-frei
	▶ Leistung: 360 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 18,2 x 15,8 x 16,4 cm
	▶ Zubehör: Messbecher mit Eierpiekser

EIERKOCHER MINI

EIERKOCHER EDEL

Bestell-Nr. 38610

Bestell-Nr. 38626

SIGNALTON

SIGNALTON

Edel-
stahl

MATERIAL
GEHÄUSE

MATERIAL

 Edel-
stahl

3332



	▶ Inhalt: ca. 750-1.000 g Brotgewicht
	▶ 16 gespeicherte Programme, davon je 1 Programm für 

Marmelade/Konfitüre und Nudelteig, 2 Eigenprogramme
	▶ Alle Programme für glutenfreies Brot geeignet 
	▶ Entnehmbare Backform und Kneter mit Whitford Keramik-

Beschichtung
	▶ Zeitwahltaste, bis zu 15 Std. vorprogrammierbar
	▶ Warmhaltefunktion bis zu ca. 60 Minuten
	▶ Bräunungsgrad und Brotgröße wählbar
	▶ LCD-Display 
	▶ Großes Sichtfenster 
	▶ Pausenfunktion
	▶ Edelstahl-Gehäuse
	▶ Leistung: 550 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 36,9 x 26,7 x 30,6 cm

	▶ Zubehör: Messbecher, Hakenspieß, 		
	 Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Inhalt: ca. 700-1.000 g Brotgewicht
	▶ 12 gespeicherte Programme, davon 1 für glutenfreies Brot
	▶ Zeitwahltaste, bis zu 13 Stunden vorprogrammierbar
	▶ Warmhaltefunktion bis zu ca. 60 Minuten
	▶ Bräunungsgrad und Brotgröße wählbar
	▶ Netzausfallsicherung für ca. 15 Minuten bei Stromausfall zum 

Fortsetzen des Programmablaufs
	▶ Beleuchtetes LCD-Display mit Soft-Touch-Bedienelementen
	▶ Großes Sichtfenster
	▶ Beschichtete Backform und Kneter
	▶ Cool-Touch-Gehäuse
	▶ Antirutschfüße
	▶ BPA-frei
	▶ Leistung: 550 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 24,9 x 36,1 x 29,2 cm
	▶ Farbe: Weiß/Schwarz
	▶ Zubehör: Messbecher, Messlöffel, Hakenspieß

BACKMEISTER® EDEL

BACKMEISTER® DESIGN

Bestell-Nr. 68456

Bestell-Nr. 68010

VOR-
PROGRAMMIERBAR

15 h Edel-
stahl

GEHÄUSE

PROGRAMME

21 43

65 87

109 1211

1413 1615

EINSTELLBARER
BRÄUNUNGSGRAD

Fusion® ist ein einge- 
tragenes Warenzeichen der 

Firma Whitford

BROTGEWICHT

700-1.000
Gramm

PROGRAMME

21 43

65 87

109 1211

VOR-
PROGRAMMIERBAR

13 h

	▶ Inhalt: ca. 1.000/1.250/1.500 g Brotgewicht
	▶ 15 gespeicherte Programme, davon 1 für glutenfreies Brot, 

1 Programm für Marmelade/Konfitüre, 1 Programm zum 
Backen von Kuchen, 1 Nudelteigprogramm, 1 Programm zur 
Joghurtherstellung, 1 Eigenprogramm

	▶ Entnehmbare Backform und Doppelkneter mit keramischer 	
Antihaftbeschichtung

	▶ Leistungsstarker, robuster AC-Motor
	▶ Zeitwahltaste, bis zu 15 Stunden vorprogrammierbar
	▶ Warmhaltefunktion bis zu ca. 60 Minuten
	▶ 3 Bräunungsgrade (hell, mittel, dunkel)
	▶ Bräunungsgrad und Brotgröße wählbar
	▶ Netzausfallsicherung für ca. 15 Minuten bei Stromausfall zum 

Fortsetzen des Programmablaufs
	▶ Benutzerfreundliches, beleuchtetes LCD-Display
	▶ 2 große Sichtfenster
	▶ Antirutschfüße
	▶ BPA-frei
	▶ Leistung: 850 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 25 x 41,9 x 30 cm
	▶ Zubehör: Messbecher, Messlöffel, 2 Kneter, Hakenspieß, 

entnehmbare Backform, Bedienungsanleitung mit Rezepten

BACKMEISTER® BIG WHITE/BIG BLACK

Bestell-Nr. 68520 White (Weiß)
Bestell-Nr. 68525 Black (Schwarz)

BROTGEWICHT

1.000
1.250
1.500

Gramm

PROGRAMME

21 43

65 87

109 1211

1413 15
VOR-

PROGRAMMIERBAR

15 h

3534



x Gründe für eine 
UNOLD-Eismaschine

Geeignet für Sahneeiscreme 
sowie veganes, laktosefreies 
oder steviahaltiges Eis

Vollautomatischer, selbst-
kühlender Kompressor für 
kontinuierliche Kälteerzeugung1

1 Ausnahme Eismaschine Gelato (Bestell-Nr. 48855)

Elegantes und modernes Design

Gefrierbereich bis ca. -35 °C

Entnehmbarer Eisbehälter

Robuster Motor: 
Für Dauerbetrieb geeignet

	▶ Volumen für ca. 2,5 Liter Eiscreme
	▶ Sahneeiscreme in nur ca. 45 Minuten (bei vorgekühlten 

Zutaten) 
	▶ Großes LCD-Display mit Anzeige der Restlaufzeit und 

Temperatur
	▶ Digitaler Timer, einstellbar von 5 bis 60 Minuten
	▶ 3 Programme mit Zeitwahl
	▶ Edelstahl-Gehäuse
	▶ Entnehmbarer Edelstahl-Eisbehälter zur leichten Reinigung
	▶ Einfach zu bedienende Tasten
	▶ Leistung: 250 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 27,2 x 31,5 x 39,9 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

EISMASCHINE PROFI PLUS

Bestell-Nr. 48880

SAHNEEISCREME
IN NUR CA. 45 MIN

45
min

KOMPRESSOR
BIS CA. -35 °C

5-60 
min

TIMER

3736

Es ist nicht übertrieben, wenn wir sagen, dass wir mit unseren 
Eismaschinen zu den führenden Unternehmen auf dem 
deutschsprachigen Markt gehören.

Doch was genau macht UNOLD-Eismaschinen so besonders?



	▶ Volumen für ca. 2 Liter Eiscreme
	▶ Sahneeiscreme in nur ca. 30 Minuten (bei vorgekühlten 

Zutaten) 
	▶ Großes LCD-Display mit Anzeige der Restlaufzeit und 

Temperatur
	▶ Digitaler Timer, einstellbar von 5 bis 60 Minuten
	▶ 3 Programme mit Zeitwahl
	▶ Edelstahl-Gehäuse
	▶ Entnehmbarer Edelstahl-Eisbehälter zur leichten Reinigung
	▶ Einfach zu bedienende Tasten 
	▶ Leistung: 180 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 27,5 x 31,5 x 35,7 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

EISMASCHINE EXKLUSIV

Bestell-Nr. 48872

SAHNEEISCREME
IN NUR CA. 30 MIN

30
min

KOMPRESSOR
BIS CA. -35 °C

5-60 
min

TIMER

	▶ Volumen für ca. 1,5 Liter Eiscreme
	▶ Sahneeiscreme in nur ca. 30 Minuten (bei vorgekühlten 

Zutaten) 
	▶ Großes LCD Display mit Anzeige der Restlaufzeit und 

Temperatur
	▶ Designgehäuse aus hochwertigem Edelstahl und royalem Blau
	▶ Digitaler Timer, einstellbar von 5 bis 60 Minuten
	▶ Entnehmbarer Edelstahl-Eisbehälter zur leichten Reinigung 
	▶ Deckelöffnung zum Zufügen von Zutaten
	▶ Leistung: 150 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 42,5 x 28,5 x 26,2 cm
	▶ Zubehör: Rezeptheft mit Schuhbecks Eiskreationen, 

Bedienungsanleitung mit Rezepten

EISMASCHINE
SCHUHBECK EXKLUSIV

Bestell-Nr. 48818

SAHNEEISCREME
IN NUR CA. 30 MIN

30
min

KOMPRESSOR
BIS CA. -35 °C

VOLUMEN

ca.
1,5 Liter
Eiscreme

  

Haus & Garten Test

Im Test: Eismaschinen mit Kompressor
Ausgabe 3/2015 · www.hausgartentest.de

Kreiert leckere Sorbets, 
ist kinderleicht zu reinigen

TesTurTeil

Unold
Eismaschine Schuhbeck Exclusiv 48818

gut
Endnote 2,0

	▶ Volumen für ca. 2 Liter Eiscreme
	▶ Sahneeiscreme in nur ca. 30 Minuten (bei vorgekühlten 

Zutaten) 
	▶ Entnehmbarer Edelstahl-Eisbehälter zur leichten Reinigung
	▶ Touch-Bedienfeld
	▶ Großes LCD-Display mit Anzeige der Restlaufzeit und 	

Temperatur
	▶ Digitaler Timer, einstellbar von 5 bis 60 Minuten
	▶ Deckelöffnung zum Zufügen von Zutaten
	▶ Gehäusedesign in Edelstahl und Schwarz
	▶ Leistung: 180 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 42,5 x 28,5 x 26,2 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Volumen für ca. 1,2 Liter Eiscreme
	▶ Sahneeiscreme in nur ca. 30 Minuten (bei vorgekühlten 

Zutaten) 
	▶ Digitaler Timer, einstellbar von 5 bis 60 Minuten
	▶ Deckelöffnung zum Zufügen von Zutaten
	▶ LCD-Display mit Anzeige der Restlaufzeit und Temperatur
	▶ Entnehmbarer, Edelstahl-Eisbehälter zur leichten Reinigung
	▶ Gehäusedesign in Edelstahl und Schwarz
	▶ Einfach zu bedienende Tasten
	▶ Gefrierbereich bis ca. -30 °C
	▶ Leistung: 135 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 40 x 26 x 22 cm
	▶ Farbe: Edelstahl/Schwarz
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

EISMASCHINE GUSTO

EISMASCHINE ONE

Bestell-Nr. 48845

Bestell-Nr. 48865

VOLUMEN

ca.
2 Liter

Eiscreme

KOMPRESSOR
BIS CA. -35 °C

Edel-
stahl

GEHÄUSE

  

Haus & Garten Test

Im Test: Eismaschinen mit Kompressor
Ausgabe 3/2015 · www.hausgartentest.de

Kürzeste Zubereitungsdauer, 
höchste Energieeffizienz

TesTurTeil

Unold
Eismaschine Gusto 48845

gut
Endnote 1,8

SAHNEEISCREME
IN NUR CA. 30 MIN

30
min

LEISTUNG

135
Watt

VOLUMEN

ca.
1,2 Liter
Eiscreme

 

3938



	▶ Volumen für ca. 1,2 Liter Eiscreme
	▶ Sahneeiscreme in nur ca. 30 Minuten (bei vorgekühlten 

Zutaten)
	▶ LCD-Display mit Anzeige der Restlaufzeit
	▶ Digitaler Timer, einstellbar von 5 bis 60 Minuten
	▶ Entnehmbarer Edelstahl-Eisbehälter zur leichten Reinigung
	▶ Deckelöffnung zum Zufügen von Zutaten
	▶ Einfach zu bedienende Tasten
	▶ Leistung: 135 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 24,8 x 27,5 x 35,9 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Volumen für ca. 1 Liter Eiscreme
	▶ Sahneeiscreme in nur ca. 30 Minuten (bei vorgekühlten 	

Zutaten)
	▶ Entnehmbarer, eloxierter Eisbehälter zur leichten Reinigung
	▶ Einfach zu bedienen
	▶ Leistung: 100 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 35,5 x 26 x 23 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

EISMASCHINE UNO

EISMASCHINE SNOW

Bestell-Nr. 48825

Bestell-Nr. 48820

SAHNEEISCREME
IN NUR CA. 30 MIN

30
min

LEISTUNG

135
Watt

VOLUMEN

ca.
1,2 Liter
Eiscreme

VOLUMEN

ca.
1 Liter

Eiscreme

KOMPRESSOR
BIS CA. -35 °C

	▶ Volumen für ca. 1,5 Liter Eiscreme
	▶ Sahneeiscreme in nur ca. 30 Minuten (bei vorgekühlten 

Zutaten) 
	▶ Digitaler Timer, einstellbar auf 10, 20, 30, 40, 50 oder 60 Min. 
	▶ LCD-Display mit Anzeige der Restlaufzeit und Temperatur
	▶ Entnehmbarer Edelstahl-Eisbehälter zur leichten Reinigung
	▶ Gehäusedesign in Edelstahl und Schwarz
	▶ Deckelöffnung zum Zufügen von Zutaten
	▶ Leistung: 150 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 40 x 27,7 x 24,5 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Volumen für ca. 1,5 Liter Eiscreme
	▶ Sahneeiscreme in nur ca. 20-30 Minuten (bei vorgekühlten 

Zutaten)
	▶ Eisbehälter für 8 bis 12 Stunden im ***-Gefrierfach (-18 °C) 

vorgefrieren
	▶ LCD-Display mit Anzeige der Restlaufzeit
	▶ Digitaler Timer, einstellbar von 5 bis 45 Minuten
	▶ Entnehmbarer, eloxierter Eisbehälter zur leichten Reinigung
	▶ Deckelöffnung zum Zufügen von Zutaten
	▶ Komplett zerlegbar zur leichten Reinigung
	▶ Mit Rechts-Links-Lauf für ein perfektes Eisergebnis
	▶ Touch-Control-Bedienfeld
	▶ BPA-frei
	▶ Gehäusedesign in Edelstahl und Schwarz
	▶ Leistung: 12 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Volumen für ca. 1,5 Liter
	▶ Maße (BxTxH): ca. 21,9 x 21,9 x 25,5 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

EISMASCHINE CORTINA

EISMASCHINE GELATO

Bestell-Nr. 48806

Bestell-Nr. 48855

SAHNEEISCREME
IN NUR CA. 30 MIN

30
min

KOMPRESSOR
BIS CA. -35 °C

VOLUMEN

ca.
1,5 Liter
Eiscreme

 

 

VOLUMEN

ca.
1,5 Liter
Eiscreme

ZERLEGBAR = 
LEICHTE REINIGUNG

RECHTS-/LINKS-
LAUF

4140



	▶ Doppel-Eismaschine mit zwei getrennt 
bedienbaren Eisbehältern

	▶ Gleichzeitiges Herstellen unterschiedlicher 
Eiskreationen

	▶ Volumen für ca. 2,4 Liter Eiscreme (jeweils ca. 
1,2 Liter je Behälter)

	▶ Sahneeiscreme in ca. 30 Minuten (bei 
vorgekühlten Zutaten)

	▶ Zwei entnehmbare Edelstahl-Eisbehälter zur 
leichten Reinigung

	▶ Einfache Bedienung durch praktischen 
Drehregler

	▶ Leistung: 250 W, 220-–240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 40,9 x 30,7 x 38 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

EISMASCHINE DOPPIO BIANCOEISMASCHINE DOPPIO BIANCO EISMASCHINE DOPPIO NEROEISMASCHINE DOPPIO NERO

Bestell-Nr. 48830 Weiß Bestell-Nr. 48835 Schwarz

Doppelt Platz für noch mehr 
Eiskreationen...

	▶ 101 Eisrezepte für die Eismaschine – 
von Ananas-Pfefferminz bis Safran-Pistazie 

	▶ Inklusive Rezepte für laktosefreies Eis, veganes Eis und 
Varianten mit und ohne Ei

	▶ Zahlreiche Tipps und Informationen
	▶ Softcover
	▶ Format: 17,5 x 27 cm

EISBUCH: EISZEIT? JEDERZEIT!

Bestell-Nr. 488999

42 43



	▶ Mobile Kühl-/Gefrierbox für den Betrieb im Auto, LKW, Boot 
oder Zuhause

	▶ Volumen ca. 17 Liter
	▶ Temperaturbereich von ca. +20 °C – -18 °C
	▶ Digitale Temperaturanzeige
	▶ Netzteil für die Steckdose
	▶ 12V/24V-DC-Anschlusskabel für das Anschließen an den 

Zigarettenanzünder im Fahrzeug oder Boot
	▶ 3-stufige Batterieschutzfunktion
	▶ Zusätzlicher Energiesparmodus
	▶ Mit ausziehbarer Teleskopstange und Rollen zum bequemen 

Transport
	▶ Praktischer Tragegriff im Gehäuse
	▶ Funktionskontrollleuchten
	▶ Leistung: 40 W, 12 V/24 V DC
	▶ Netzadapter: 100-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 40 x 38,5 x 40,5 cm
	▶ Zubehör: Anschlusskabel für Zigarettenanzünder, Netzteil für 

die Steckdose

KÜHL-/GEFRIERBOX MOBIL

Bestell-Nr. 48986

FUNKTIONS- 
KONTROLLLEUCHTEN

TEMPERATUR-
BEREICH

von +20
bis -18
°C

	▶ Bis zu ca. 60 Eiswürfel in 1 Stunde
	▶ Wassertank-Füllmenge ca. 1,5 Liter
	▶ Fassungsvermögen Eiswürfelbehälter ca. 600 g 
	▶ Elegantes, modernes, robustes Edelstahlgehäuse
	▶ Großes Touch-Display mit LCD-Anzeige 
	▶ Digitaler Timer 
	▶ Einfach zu bedienendes Menü
	▶ Bequemer Restwasserablauf auf der Rückseite
	▶ Signalton bei voller Schublade/niedrigem Wasserstand
	▶ Leistung: 150 W, 230 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 29,5 x 35 x 29 cm
	▶ Zubehör: Messbecher, Eisschaufel

	▶ Bis zu ca. 60 Eiswürfel in 1 Stunde
	▶ Wassertank-Füllmenge ca. 1,6 Liter
	▶ Fassungsvermögen Eiswürfelbehälter ca. 700 g 
	▶ Kontrollleuchte für: voller Eiswürfelbehälter, leerer 

Wasserbehälter
	▶ Praktischer Restwasserablauf auf der Unterseite
	▶ Großes Sichtfenster
	▶ Reinigungsfunktion (Spülung des Wasserkreislaufs)
	▶ Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Kontakt kommen, sind  

BPA-frei
	▶ Leistung: 120 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 22,8 x 32,2 x 30 cm
	▶ Zubehör: Eisschaufel

EISWÜRFELBEREITER EDEL

EISWÜRFELBEREITER FREEZE

Bestell-Nr. 48955

Bestell-Nr. 48935

FÜLLMENGE 
WASSERTANK

ca.
1,5 Liter

CA. 
60 EISWÜRFEL

1 h

SIGNALTON

FÜLLMENGE 
WASSERTANK

ca.
1,6 Liter

CA. 
60 EISWÜRFEL

1 h

4544



Bestell-Nr. 48975

1.	 Bierzapfanlage mit effizienter Kompressor-Kühlung

2.	 Geeignet für alle gängigen 5-Liter-Bierfässer

3.	 Geeignet für Party- und Frische-Fässchen

4.	 Integriertes und regelbares CO2-Drucksystem

5.	 Wechselbare CO2-Kartuschen

6.	 Einstellbare Temperatur von 2–12 °C in nur ca. 4 Stunden

7.	 Praktische LED-Füllstandanzeige

8.	 Eleganter Zapfhebel

9.	 Abnehmbare und leicht zu reinigende Tropfschale

10.	 Inkl. 3 CO2-Kartuschen

11.	 Inkl. Adapter für Frische-Fässchen

A U F S T E L L U N G

Leistung: 100 W, 220–240 V~, 50 Hz | Maße (BxTxH): ca. 27,7 x 41,3 x 40 cm | Kabel: ca. 120 cm  

| Zubehör: Bedienungsanleitung

46



	▶ Eleganter Tischgrill mit abnehmbarem Glasdeckel 
	▶ Glasdeckel als Spritzschutz mit Sicherheitsverriegelung
	▶ Große Grillfläche ca. 35 x 25 cm 
	▶ Kombinierte Grillfläche – geriffelt und glatt: geriffelte 

Teilgrillfläche ideal für Fleisch, glatte Teilgrillfläche ideal für 
Gemüse und/oder Fisch 

	▶ Temperaturregelung bis ca. 210 °C
	▶ Komplett zerlegbar
	▶ Entnehmbare Grillplatte zur leichten Reinigung 
	▶ Keramische Antihaftbeschichtung 
	▶ Große, entnehmbare Fettauffangschale 
	▶ Temperaturregler 
	▶ Kontrollleuchte 
	▶ Leistung: 1.650W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 51,2 x 34,3 x 11,1 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Große Grillfläche ca. 36,4 x 25 cm 
	▶ Grillplatte aus Druckguss-Aluminium mit Antihaftbeschichtung 

zur einfachen Reinigung 
	▶ Abgedecktes Heizelement 
	▶ Stufenlos einstellbarer Temperaturregler 
	▶ Komplett zerlegbar 
	▶ Stabiler Tisch mit großer Ablagefläche 
	▶ Zusätzlich seitliche Ablageflächen einsteckbar 
	▶ Einsteckbarer Windschutz mit Warmhalterost
	▶ Auch als Tischgrill mit und ohne Windschutz verwendbar 
	▶ Alle Teile (außer Heizelement) spülmaschinengeeignet
	▶ Überhitzungsschutz 
	▶ Leistung: 1.600 W, 230 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 86,6 x 46,5 x 85 cm
	▶ Zubehör: Ablageflächen, Windschutz, Warmhalterost,  

Bedienungsanleitung mit Rezepten

BARBECUE-GRILL EDEL

BARBECUE-GRILL VARIO

Bestell-Nr. 58535

Bestell-Nr. 58565

ZERLEGBARGROSSE 
GRILLFLÄCHE

35 x
25 cm

LEISTUNG

1.650
Watt

LEICHT
ZU REINIGEN ZERLEGBARÜBERHITZUNGS-

SCHUTZ

  

 

	▶ Große Grillplatte (ca. 40 x 35 cm) mit glatter und geriffelter 
Oberfläche

	▶ Entnehmbare, antihaftbeschichtete Grillplatte mit Fettablauf 
zur leichten Reinigung

	▶ Stufenlos einstellbarer Temperaturregler
	▶ Stabiler Tisch mit großer Ablagefläche für Grillutensilien
	▶ Entnehmbare Fettauffangschale
	▶ Auch als Tischgrill verwendbar
	▶ Temperaturkontrollleuchte
	▶ Komplett zerlegbar
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Leistung: 1.680-2.000 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 58,5 x 47,6 x 89,5 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

BARBECUE POWER GRILL

Bestell-Nr. 58580

GROSSE 
GRILLFLÄCHE

40 x
35 cm

LEISTUNG

1.680 -
2.000
Watt

ZERLEGBAR = 
LEICHTE REINIGUNG

4948



Erfüllt 
die neueste 

EU-Norm EK 1
(Automatisches 
Abschalten bei 
Abnahme des 

Deckels)

― Bestell-Nr. 78130 White (Weiß)

― Bestell-Nr. 78132 Yellow (Gelb)

ZITRUSPRESSE POWER JUICY
Endlich mal eine Zitruspresse, bei der das 
Auspressen von Zitrusfrüchten richtig Spaß macht!

Der Hebelarm der Zitruspresse Power Juicy lässt 
sich mit geringem Kraftaufwand bedienen und 
macht das Auspressen kinderleicht. Für den 
perfekten Fruchtsaft-Spaß hat die Power Juicy zwei 
unterschiedlich große Kegel: für große und kleine 
Zitrusfrüchte.

	▶ Leistung: 300 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 20 x 24 x 28 cm
	▶ Kabel: ca. 100 cm
	▶ Material: Edelstahl/Kunststoff

	▶ Volumen ca. 1,5 Liter
	▶ Modernes, standfestes Edelstahlgehäuse
	▶ 2 Geschwindigkeitsstufen und Momentschalter, 

Stufe 1: ca. 20.000 U/min, Stufe 2: ca. 25.000 U/min
	▶ Sicherheitsabschaltung gemäß neuester EU-Norm - 

Abschaltung bei Abnehmen des Deckels oder Behälters
	▶ Glasaufsatz mit Skala
	▶ 4-flügeliges Edelstahlmesser, zerkleinert selbst Eiswürfel
	▶ Deckel mit Nachfüllöffnung
	▶ Zerlegbar zur leichten Reinigung
	▶ Messbecher-Kappe im Deckel
	▶ Antirutschfüße
	▶ BPA-frei
	▶ Leistung: 500 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 21,9 x 16,8 x 39,4 cm

	▶ Ideal zum Aufschlagen von bspw. Eischnee und Sahne, zum 
Rühren von Biskuit-/Rührteigen und zum Kneten von Hefe-/
Mürbeteigen

	▶ 5 Geschwindigkeitsstufen
	▶ Aufsteckteile aus Edelstahl (spülmaschinengeeignet):  

2 Rührquirle, 2 Knethaken und 1 Schneebesen
	▶ Auswurftaste zum einfachen Lösen der Aufsteckteile
	▶ BPA-frei
	▶ Leistung: 450 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 19,5 x 8 x 15,5 cm
	▶ Zubehör: 2 Rührquirle, 2 Knethaken, 1 Schneebesen, 

Bedienungsanleitung mit Rezepten

STANDMIXER EDEL

HANDMIXER 3 IN 1

Bestell-Nr. 78625

Bestell-Nr. 78710

LEISTUNG

500
Watt

VOLUMEN

 ca.
1,5 l

SICHERHEITS-
ABSCHALTUNG

zu auf

GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN

5
LEISTUNG

450
Watt
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	▶ Kabelloses Elektromesser mit zwei austauschbaren Edelstahl-
Messern:

	▶ 1 Messer mit spezialgezahnter Edelstahl-Doppelklinge mit 
Wellenschliff zum besonders leichten Schneiden von Brot, 
Torten, Gemüse;

	▶ 1 Messer mit glatter Edelstahl-Klinge zum Schneiden von 
Fleisch, Fisch, Geflügel, Käse oder Salami

	▶ Akkubetriebsdauer: ca. 45 Minuten
	▶ Akkuladezeit ca. 2,5 h
	▶ Kabellose Nutzung für einen flexiblen Einsatz
	▶ Ergonomisches Design
	▶ Sicherheitsschalter: 2-Finger-Betrieb zur sicheren Handhabung
	▶ Aufbewahrungsbox sowie Schutzhüllen für die Messer
	▶ Separate Auswurftasten für die Klinge
	▶ Enthaltenes Steckernetzteil mit Ladeanzeige
	▶ Leistung: 9 W
	▶ Maße (BxTxH): ca. 5,5 x 6,5 x 46,7 cm
	▶ Zubehör: Aufbewahrungsbox, 2 Messer, 2 Messerschutzhüllen, 

Ladekabel

	▶ Metall-Allesschneider mit freischwebender Konstruktion
	▶ Entnehmbares Edelstahl-Wellenschliffmesser (ca. Ø 17 cm)
	▶ Schlitten mit Edelstahlauflage, Metall-Bodenplatte
	▶ Schlittenverankerung und Anschlagplatte aus Aluminium
	▶ Schnittbreite stufenlos einstellbar von 0 bis ca. 23 mm
	▶ Mit Auffangschale - Kann praktisch im Gerät verstaut werden
	▶ Moment- und Dauerschalter
	▶ Abnehmbarer Restehalter mit Fingerschutz
	▶ Mit Kabelaufbewahrung
	▶ Antirutschfüße für sicheren Stand
	▶ Leistung: 100 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 23,8 x 33,6 x 26,6 cm
	▶ Zubehör: Restehalter, Auffangschale

ELEKTROMESSER CORDLESS

ALLESSCHNEIDER METALL PLUS

Bestell-Nr. 78815

Bestell-Nr. 78826

LEISTUNG

9
Watt

LADEZEIT

2 h

MOMENT- UND 
DAUERSCHALTERLEISTUNG

100
Watt

KABEL-
AUFBEWAHRUNG

	▶ Zusammenklappbarer Allesschneider
	▶ Entnehmbares Edelstahl-Wellenschliffmesser (ca. Ø 17 cm)
	▶ Schnittbreite stufenlos einstellbar von 0 bis ca. 15 mm
	▶ Sicherheitsschalter mit Kindersicherung
	▶ Abnehmbarer Restehalter mit Fingerschutz
	▶ Mit Kabelaufbewahrung
	▶ Antirutschfüße zum sicheren Stand
	▶ BPA-frei
	▶ Leistung: 100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 28,1 x 33 x 20,1 cm
	▶ Zubehör: Restehalter

	▶ Zusammenklappbarer Allesschneider
	▶ Mit Edelstahl-Schlitten und Edelstahl-Anschlagplatte
	▶ Entnehmbares Edelstahl-Wellenschliffmesser (ca. Ø 17 cm)
	▶ Schnittbreite stufenlos einstellbar von 0 bis ca. 15 mm
	▶ Sicherheitsschalter mit Kindersicherung
	▶ Abnehmbarer Restehalter mit Fingerschutz
	▶ Mit Kabelaufbewahrung
	▶ Antirutschfüße zum sicheren Stand
	▶ BPA-frei
	▶ Leistung: 100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 28,1 x 33 x 20,1 cm
	▶ Zubehör: Restehalter

ALLESSCHNEIDER CURVE WHITE

ALLESSCHNEIDER CURVE SILVER

Bestell-Nr. 78860

Bestell-Nr. 78866

SCHNITTBREITE 
STUFENLOS

EINSTELLBAR
SICHERHEITS-

SCHALTER

zu auf

ANTIRUTSCH-
GUMMIERTE FÜSSE

SCHNITTBREITE 
STUFENLOS

EINSTELLBAR
SICHERHEITS-

SCHALTER

zu auf

ANTIRUTSCH-
GUMMIERTE FÜSSE

5352



	▶ Glaskeramik-Oberfläche 
	▶ Glasplattengröße 29 x 28 cm
	▶ Für induktionsgeeignetes Kochgeschirr mit ca. 12 bis 20 cm Ø 
	▶ Mit 3-facher Sicherheitsfunktion: automatische 

Spannungsanpassung, automatische Abschaltung nach  
ca. 2 Stunden, automatische Erkennung geeigneter Töpfe 

	▶ Tochpad-Bedienfeld mit großer Digitalanzeige  
	▶ 10 Leistungsstufen von 200 bis 2.000 W 
	▶ 10 Temperaturstufen von 60 °C bis 240 °C 
	▶ Timer von 0 bis 180 Minuten einstellbar 
	▶ Kindersicherung
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Leistung: 2.000 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 29 x 35,8 x 6,7 cm

	▶ 2 Kochfelder 2.000 W/1.500 W 
	▶ Glaskeramik-Oberfläche
	▶ Glasplattengröße je 29 x 27,5 cm
	▶ Für induktionsgeeignetes Kochgeschirr mit ca. 12 bis 20 cm Ø 
	▶ Mit 3-facher Sicherheitsfunktion: automatische 

Spannungsanpassung, automatische Abschaltung nach  
ca. 2 Stunden, automatische Erkennung geeigneter Töpfe 

	▶ Touchpad-Bedienfeld mit großer Digitalanzeige 
	▶ 6 Leistungsstufen von 500 bis 2.000 W – Linke Platte
	▶ 6 Leistungsstufen von 500 bis 1.500 W – Rechte Platte 
	▶ 10 Temperaturstufen von 60 °C bis 240 °C 
	▶ Timer von 0 bis 180 Minuten einstellbar 
	▶ Kindersicherung
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Leistung: 3.500 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 60,2 x 35,8 x 6,7 cm

INDUKTIONSKOCHPLATTE EINZEL ELÉGANCE

INDUKTIONSKOCHPLATTE DOPPEL ELÉGANCE

Bestell-Nr. 58105

Bestell-Nr. 58175

0-180 
min

TIMER AUTOMATISCHE
ABSCHALTUNG

ZEIT-/ENERGIE-
SPAREND

AUTOMATISCHE
TOPFERKENNUNG

0-180 
min

TIMER AUTOMATISCHE
ABSCHALTUNG

ZEIT-/ENERGIE-
SPAREND

AUTOMATISCHE
TOPFERKENNUNG

	▶ Kabellose Warmhalteplatte mit keramischem Wärmespeicher - 
ohne störendes Kabel am Tisch

	▶ Aufladbar - nur ca. 5 Minuten Aufheizzeit
	▶ Hält nach Aufladung Speisen bis zu ca. 1h lang warm
	▶ Mit eingestecktem Kabel auch für längeres Warmhalten 

geeignet
	▶ Elegantes Design aus Edelstahl
	▶ Große Warmhalte-Fläche von ca. 40x20cm
	▶ Sichere Handhabung durch Überhitzungsschutz
	▶ Funktionskontrollleuchte
	▶ Leistung: 1.100W, 220-240 V~, 50/60Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 72,5 x 21,4 x 6 cm

	▶ Volumen ca. 1,5 Liter
	▶ Elektrische Lunchbox - Ideal zum Erwärmen von Speisen für 

unterwegs oder im Büro 
	▶ Entnehmbarer Edelstahlbehälter (spülmaschinengeeignet)
	▶ Maximal zu erreichende Temperatur der Speisen ca. 70 °C
	▶ Entnehmbare Dose mit Deckel für bspw. Beilagen oder 

Nachtisch
	▶ Leichte Reinigung
	▶ Funktionskontrollleuchte
	▶ Löffel- und Gabel-Aufbewahrung im Deckel 
	▶ Abnehmbares Netzkabel
	▶ Leistung: 35 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 23,3 x 16,6 x 11,3 cm
	▶ Zubehör: Löffel und Gabel, Dose mit Deckel

WÄRMESPEICHERPLATTE ELENA

LUNCHBOX

Bestell-Nr. 58845

Bestell-Nr. 58850

FUNKTIONS-
KONTROLLLEUCHTE

ÜBERHITZUNGS-
SCHUTZLEISTUNG

1.100
Watt

LEISTUNG

35
Watt

VOLUMEN

 ca.
1,5 l

FUNKTIONS-
KONTROLLLEUCHTE
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Die Heißluftfritteuse GLAS von UNOLD ist ein moderner Air Fryer, der 
die Zubereitung gesunder Mahlzeiten ganz ohne Öl ermöglicht.

Dabei ist durch die stufenlose Temperaturregelung von 65–200°C und die  
10 Automatikprogramme alles möglich: vom Auftauen, Rösten, Dörren und 
Garen bis zum Backen, Braten, Grillen und Frittieren. Die Programme sind 
über das Touch-LED-Display problemlos einstellbar. 

Der Clou bei der Heißluftfritteuse GLAS: Der hitzebeständige Glasbehälter 
ermöglicht die ständige Sicht auf den Garprozess, ohne das Gerät öffnen 
und den Betrieb unterbrechen zu müssen. Mit dem 60-Minuten-Timer wird 
so das Koch-Management zum Kinderspiel. Für die Sicherheit sorgt eine 
integrierte Abschaltautomatik mit Sicherheitsabschaltung. 

1.200 Watt Leistung garantieren eine schnelle und energiesparende 
Zubereitung. Danach ist der Air Fryer ganz leicht zu reinigen – Frittierkorb 
und Gareinsätze sind spülmaschinengeeignet. Die Heißluftfritteuse GLAS 
bietet auch einen optischen Genuss: Durch den Frittierkorb aus Glas wirkt 
das Gerät fortschrittlich und aufgeräumt – perfekt für die moderne Küche!

― Bestell-Nr. 58695

―  P R O D U K T I N F O
Leistung: 1.200 Watt, 220–240 V~, 50Hz/60 Hz

Maße (BxTxH): ca. 24 x 29,8 x 29,3 cm

Kabel: ca. 100 cm

Zubehör: Bedienungssanleitung, Rezeptheft, Silikonmatte,

2 verschiedene Gareinsätze

weitere Informationen auf S. 61



	▶ Twin-Zone-Technologie
	▶ Entnehmbare Grillroste
	▶ Touch-LED-Display zur Auswahl 

10 verschiedener Automatik-
Programme

	▶ Antihaftbeschichtete, 
spülmaschinengeeignete 
Frittierkörbe

	▶ Manuelle und pro Frittierkorb 
individuell veränderbare 
Temperatureinstellung  
(60°–200 °C) und  
Zeiteinstellung (0–60 Min.)

	▶ Cool-Touch-Gehäuse mit 
hochwertiger Edelstahl-
verblendung

	▶ Sicherheitsabschaltung
	▶ Leistung: 1.700 W, 220–240 V~, 

50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH):  

ca. 42,2 x 40 x 33,2 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung 

mit Rezepten

HEISSLUFTFRITTEUSE DOPPELKAMMER TWIN ZONE

Bestell-Nr. 58685

VOLUMEN

ca.
8 Liter

LEISTUNG

1.700
Watt

	▶ Frittieren, Grillen, Garen, Dörren, uvm. - ganz ohne Öl
	▶ 200 °C Heißluft-Zirkulation
	▶ 5 L Fassungsvermögen, geeignet für 1 kg Pommes Frites
	▶ Stufenlose Temperaturregelung von 80° C bis 200 °C
	▶ Gehäusedesign in Edelstahl
	▶ 60-Minuten-Timer
	▶ Leicht zu reinigen - Frittierkorb spülmaschinengeeignet
	▶ Betriebskontrollleuchte
	▶ Leichte Bedienung dank Drehregler
	▶ Hochwertige Antihaftbeschichtung
	▶ Abschaltautomatik
	▶ Sicherheitsabschaltung
	▶ Leistung: 1.400 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 29 x 37 x 33,5 cm

HEISSLUFTFRITTEUSE XL

Bestell-Nr. 58655

VOLUMEN

ca.
5 Liter

LEISTUNG

1.400
Watt

BPA-
FREI

BPA-
FREI

	▶ Füllmenge ca. 1,5 Liter Öl
	▶ Wärmeisoliertes Cool-Touch-Gehäuse
	▶ Für ca. 500 g Pommes Frites 
	▶ Kompaktes Edelstahlgehäuse
	▶ Frittierbehälter und Frittierkorb entnehmbar 
	▶ Handgriff abnehmbar 
	▶ Abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster 
	▶ Aktivkohlefilter im Deckel zur Geruchsvermeidung
	▶ Funktionskontrollleuchte
	▶ Leistung: 1.200 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 29,9 x 30,3 x 19,8 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

FRITTEUSE KOMPAKT

Bestell-Nr. 58615

VOLUMEN

1,5 Liter
Öl

LEISTUNG

1.200
Watt

LEISTUNG

1.200
Watt

  
 , , 

	▶ ca. 3,5 Liter Fassungsvermögen für ca. 800 g Pommes Frites
	▶ Frittierkorb und Zubehör spülmaschinengeeignet
	▶ 10 Automatikprogramme: Pommes frites, Steak, Fisch, 

Shrimps, Chicken Wings, Würstchen, Brot, Dörren, Auftauen 
sowie ein Eigenprogramm

	▶ Temperatureinstellungen von 65– 200°C
	▶ Timer für 1–60 Minuten
	▶ Abschaltautomatik und Sicherheitsabschaltung
	▶ inkl. 2 verschiedener Gareinsätze und praktischer Silikonmatte 

als Unterlage zum sicheren Abstellen des Frittierkorbs
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung inkl. Rezeptheft

HEISSLUFTFRITTEUSE GLAS

Bestell-Nr. 58695

EINSTELLBARE
TEMPERATUR

von 65
bis 200
°C

1-60
min

TIMER

5958



Erfüllt 
die neueste 

EU-Norm
(Hitzeisoliertes 

Außengehäuse zur 
Energie-

einsparung)

Erfüllt 
die neueste 

EU-Norm
(Hitzeisoliertes 

Außengehäuse zur 
Energie-

einsparung)

	▶ Ca. 30 Liter Back-, Grill- und Drehspießofen mit 2 Kochplatten
	▶ 4 Edelstahl-Heizelemente
	▶ Hitzeisoliertes Außengehäuse zur Energieeinsparung
	▶ Backraumgröße: ca. 36 x 29 x 23 cm
	▶ Einstellbare Temperatur von 100 °C bis 220 °C
	▶ Ober-/Unterhitze zusammen oder separat einstellbar
	▶ Ofen und Kochplatten können gleichzeitig benutzt werden
	▶ Betriebskontrollleuchte
	▶ Kochplatte 1.000 W mit ca. Ø 18,5 cm
	▶ Kochplatte 600 W mit ca. Ø 14,5 cm
	▶ Für Pizza und Backfomen bis ca. Ø 25 cm geeignet
	▶ Doppelverglaste Tür
	▶ Verschiedene Einschubebenen
	▶ Leistung: 600/1.000/1.500 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 51 x 36,5 x 34,6 cm
	▶ Zubehör: Grillrost, Grillrostheber, Backblech, Drehspieß 		

mit Halteklammer, Bedienungsanleitung mit Rezepten

KLEINKÜCHE ALL IN ONE

	▶ Ca. 18 Liter Kompakt-Backofen
	▶ 4 Edelstahl-Heizelemente
	▶ 60-Minuten-Timer
	▶ Backraumgröße: ca. 30 x 25 x 20 cm
	▶ Akustisches Fertigsignal
	▶ Hitzeisoliertes Außengehäuse zur Energieeinsparung
	▶ Einstellbare Temperatur von 100 °C bis 220 °C
	▶ Ober-/Unterhitze zusammen oder separat einstellbar
	▶ Betriebskontrollleuchte
	▶ Doppelverglaste Tür
	▶ Verschiedene Einschubebenen
	▶ Leistung: 1.200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 42,8 x 31 x 28,7 cm
	▶ Zubehör: Grillrost, Grillrostheber, Backblech, 

Bedienungsanleitung mit Rezepten

OFEN ALLROUND

Bestell-Nr. 68875

Bestell-Nr. 68885

VOLUMEN

30 Liter
Back-, Grill- und
Drehspießofen

LEISTUNG

3.100
Watt

TIMER
MIT SIGNAL

60 
min

VOLUMEN

Ca.

18 Liter
Kompakt-
Backofen

	▶ Elektrischer Pizzaofen mit bis zu 400 °C für die perfekte 
Pizza wie aus dem Steinofen in nur ca. 2 Minuten

	▶ Sichere Handhabung ohne Gas, mit doppelverglaster Tür sowie 
Cool-Touch-Griff

	▶ Hitzeisoliertes Edelstahlgehäuse, durchschnittlich nur ca. 1 kW 
Stromverbrauch pro Stunde bei höchster Heizleistung

	▶ Gleichmäßige Hitzeverteilung
	▶ Hochwertiger, entnehmbarer und schnell aufheizbarer 

Pizzastein (32 x 32 cm) aus Cordierit
	▶ Digitales Touch-Control-Display
	▶ Getrennt einstellbare Ober- und Unterhitze zwischen  

80–400 °C und Timereinstellung zwischen 1–60 Minuten
	▶ Automatikprogramme für diverse Pizzavarianten
	▶ Mit Backraum-Innenbeleuchtung
	▶ Innenmaße Backraum: ca. 32 x 34 x 9 cm
	▶ Leistung: 1.700 W, 220–240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 43,1 x 46,9 x 28 cm
	▶ Zubehör: Pizzastein, Rezeptheft, Bedienungsanleitung

PIZZAOFEN LUIGI

Bestell-Nr. 68816

Bestell-Nr. 6881620

WÄRMEISOLIERTES 
GEHÄUSE

EINSTELLBARE
TEMPERATUR

von 80
bis 400
°C

ELEKTRISCH
OHNE GAS

-

	▶ Griff aus Buchenholz
	▶ Grifflänge ca. 35 cm
	▶ Breite Schaufel aus eloxiertem 

Aluminium (ca. 40 x 30 cm)
	▶ Perforierung der Schaufel
	▶ Maße (BxTxH): ca. 30,0 x 2,8 x 67,0 cm
	▶ Zubehör: Kombiwerkzeug zur 

Montage

PIZZASCHIEBER
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Pizzaofen

Don Luigi

― Bestell-Nr. 68815

Holen Sie sich Bella Italia nach Hause!  

Der Pizzaofen DON LUIGI ist ideal für zu Hause oder den 
professionellen Einsatz in Pizzerien, Bistros oder Cafés.

Denn damit gelingt jede Pizza perfekt: Der hochwertige 
Pizzastein und die getrennte Regelung von Ober- und 
Unterhitze sorgen für einen knusprigen Boden mit 
saftigem Belag. Wählen Sie zwischen verschiedenen 
Automatikprogrammen: Napoli, Dünn & Knusprig, 
New York-Style, Pfannenpizza oder Tiefkühlpizza – oder 
erstellen Sie ein Eigenprogramm für Ihre Lieblingspizza!

•	 Sonderedition in edlem Black-Steel inklusive Pizzaschieber, Pizzastein, 

Pizzabackform und  Profi-Pizzaschneider

•	 Elektrischer Pizzaofen mit bis zu 400° C für die perfekte Pizza wie aus 

dem Steinofen in nur ca. 2 Minuten 

•	 Hochwertiger, entnehmbarer Pizzastein aus Cordierit (32 x 32 cm)  

•	 Getrennt einstellbare Ober- und Unterhitze zwischen 80–400° C und 

Timer-Einstellung zwischen 1–60 Minuten 

•	 Automatikprogramme plus Eigenprogramm für diverse Pizzavarianten  

•	 Geeignet für die Zubereitung anderer Teig- und Backwaren 

•	 Backraum-Innenbeleuchtung 

•	 Digitales Touch-Control-Display 

•	 Sichere Handhabung mit doppelverglaster Tür sowie Cool-Touch-Griff 

•	 Energiesparend durch hitzeisoliertes Edelstahlgehäuse 

(Stromverbrauch ca. 1 kW/h)

― P R O D U K T I N F O
Leistung: 1700 W, 220–240 V~, 50/60 Hz 

Maße (BxTxH): ca. 43,1 x 46,9 x 28 cm 

Innenmaße Backraum: ca. 32 x 34 x 9 cm 

Zubehör: Bedienungsanleitung, Rezeptheft, Pizzastein aus Cordient,

Pizzaschieber, Pizzabackform, Pizzaschneider

Das war noch nicht alles!



Pizzaschieber

Pizzabackform

Pizzaschneider
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	▶ Doppel-Waffeleisen mit zwei tiefen, antihaftbeschichteten 
Platten zur Zubereitung von 2 belgischen Waffeln in 
Originalgröße (Waffelgröße ca. 17 x 10 cm)

	▶ Keine lange Vorheizzeit
	▶ Hochwertiges Design in Mattschwarz und mit Glasabdeckung
	▶ Mit Antihaftbeschichtung und großer Überlaufrinne
	▶ Leichte Reinigung des Deckels dank Glas-Abdeckung
	▶ Stufenlos einstellbarer Temperaturdrehregler
	▶ Funktionskontrollleuchte mit wechselnder Farbanzeige
	▶ Cool-Touch Griff
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Leistung: 1.500 W, 220–240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 28,6 x 29,2 x 13,3 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Waffelautomat für 2 Waffeln in Herzform 
	▶ Stufenlose Temperatureinstellung
	▶ Wärmeisolierter Handgriff
	▶ Antihaftbeschichtete Waffelplatten mit ca. 16,3 cm Ø
	▶ Große Teigauffangrinne 
	▶ Metallgehäuse 
	▶ Funktionskontrollleuchte 
	▶ Flache Bauweise für platzsparende Aufbewahrung, auch 

senkrecht 
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Leistung: 1.100-1.300 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 34,3 x 25,1 x 9,7 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

BELGISCHES WAFFELEISEN BRÜSSEL

DOPPEL-WAFFELAUTOMAT

Bestell-Nr. 48275

Bestell-Nr. 48241

LEISTUNG

1.500
Watt

FUNKTIONS-
KONTROLLLEUCHTE

WÄRME-
ISOLIERTER GRIFF

LEISTUNG

1.100 -
1.300
Watt

FUNKTIONS-
KONTROLLLEUCHTE

WÄRME-
ISOLIERTER GRIFF

	▶ Für leckere Waffeln in Herzform 
	▶ Waffelgröße Ø ca. 20 cm
	▶ Stufenlos einstellbarer Temperaturregler
	▶ Backampel = Kontrollleuchte für Ein/Aus und Bereit 
	▶ Wärmeisolierter Griff 
	▶ Antihaftbeschichtete Waffelplatten 
	▶ Teigauffangrinne 
	▶ Deckel aus Edelstahl 
	▶ Antirutschfüße
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Leistung: 1.200 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 20,3 x 25,7 x 8,3 cm
	▶ Farbe: Schwarz/Edelstahl
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Pancake-Maker für 2 Original American Pancakes 
	▶ Antihaftbeschichtete Druckguss-Aluminiumplatten mit  

ca. 13,5 cm Ø für fettarmes Backen
	▶ Hochwertiges Design aus Mattschwarz und Edelstahl
	▶ Einstellbarer Temperaturregler
	▶ Backampel = Kontrollleuchte für Ein/Aus und Bereit
	▶ Wärmeisolierter Cool-Touch-Griff
	▶ Antihaftbeschichtung und Teigauffangrinne
	▶ Antirutschfüße
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Leistung: 1.000 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 30,6 x 21,9 x 11,3 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung  

mit Rezepten

WAFFELAUTOMAT DIAMANT

PANCAKE-MAKER AMERICAN

Bestell-Nr. 48235

Bestell-Nr. 48165

 TEMPERATUR STUFEN- 
LOS EINSTELLBAR

WÄRME-
ISOLIERTER GRIFF

ANTIRUTSCH-
GUMMIERTE FÜSSE

LEISTUNG

1.000
Watt

PLATTEN-
GRÖSSE

ca.
13,5 cm
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	▶ Zur Zubereitung der Spezialität Oreschki/Zaubernuss 
	▶ Für 24 halbe oder 12 ganze Zaubernüsse
	▶ Platzsparende, stehende Aufbewahrung 
	▶ Keramikbeschichtete Platten 
	▶ Funktionskontrollleuchte
	▶ Wärmeisolierter Cool-Touch-Griff mit Verriegelung
	▶ Einfache Reinigung durch Antihaftbeschichtung und 

Teigauffangrinne 
	▶ Automatische Temperaturregelung
	▶ Antirutschfüße
	▶ Leistung: 1.400 W, 230 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 25,9 x 32,2 x 10,6 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Sandwich-Toaster für bis zu 4 Sandwiches gleichzeitig
	▶ Hochwertiges Design mit Edelstahl
	▶ Kontrollleuchte für Ein/Aus und Bereit 
	▶ Antihaftbeschichtete Platten zur leichten Reinigung 
	▶ Wärmeisolierte Griffe mit Verriegelung 
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Leistung: 1.100 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 27,2 x 32,9 x 10,5 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

WAFFELAUTOMAT ZAUBERNUSS

SANDWICH-TOASTER QUADRO

Bestell-Nr. 48360

Bestell-Nr. 48480

KONTROLLLEUCHTEN
EIN/AUS & BEREIT

ANTIRUTSCH-
GUMMIERTE FÜSSE

Haus & Garten Test

Im Test: Waffelautomat
Ausgabe 1/2017 · www.hausgartentest.de

Bäckt knusprige Oreschki
mit gleichmäßiger Bräunung

TESTURTEIL

Unold
Waffelautomat Zaubernuss

gut
Endnote 1,7

LEISTUNG

1.100
Watt

WÄRME-
ISOLIERTER GRIFF

	▶ Köstliches Popcorn in wenigen Minuten
	▶ Maximale Füllmenge ca. 100 g Mais 
	▶ Deckel als Messbecher nutzbar 
	▶ Keine Zugabe von Öl erforderlich 
	▶ Einfache Bedienung
	▶ Komplett zerlegbar
	▶ Ein-/Ausschalter
	▶ Leistung: 900 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 15,8 x 18,9 x 29,3 cm

	▶ Popcorn wie im Kino, ganz leicht zuhause gemacht!
	▶ Entnehm-/kippbarer, antihaftbeschichteter Edelstahl-Topf
	▶ Herausnehmbare Auffangschale
	▶ Innenraumbeleuchtung – zur Deko und zum Warmhalten des 

Popcorns
	▶ 2 beleuchtete Kippschalter – für Betrieb und Beleuchtung/

Warmhalten
	▶ Kurze Aufheizdauer
	▶ Seitliche Lüftungsschlitze
	▶ Tür mit Magnetverschluss
	▶ Mit 2 Messlöffeln zum Dosieren von Mais und Öl
	▶ Leichte Reinigung
	▶ Antirutschfüße
	▶ BPA-frei
	▶ Leistung: 300 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 25 x 28,6 x 43,3 cm
	▶ Zubehör: 2 Messlöffel, Bedienungsanleitung mit Rezepten

POPCORNMAKER CLASSIC

POPCORNMAKER RETRO

Bestell-Nr. 48525

Bestell-Nr. 48535

ZERLEGBARLEISTUNG

900
Watt TESTSIEGER

(1,2 )
sehr gut

Unold
Popcornmaker Classic 48525

www.hausgartentest.de

Haus
Garten
Test

&

2
2014

Im Test: Popcornmaker
Heißluftmodelle

Erstklassige Popcornqualität
und -effi zienz

LEISTUNG

300
Watt

KURZE
AUFHEIZDAUER

6968



	▶ Für köstliche Crêpes-Kreationen wie beim Profi
	▶ Extragroße Aluminium-Druckgussplatte mit 				 

hochwertiger Antihaftbeschichtung 
	▶ Plattendurchmesser ca. 33 cm
	▶ Mit Teigverteiler und Spatel zum Wenden aus Holz 
	▶ Stufenloser Temperaturregler mit Kontrollleuchte
	▶ Abnehmbares Netzkabel
	▶ Leistung: 1.250 W, 230 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 35,5 x 36,5x 11,6 cm
	▶ Zubehör: Teigverteiler und Spatel aus Holz,  

Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Leckere Schokolade als Fondue, Täfelchen oder Glasur
	▶ Volumen ca. 250 ml
	▶ 2 Heiz-/Temperaturstufen: Stufe 1: 85 °C, Stufe 2: 115 °C
	▶ Mit umfangreichem Zubehör für eigene Schokoladen-

kreationen 
	▶ Entnehmbarer Schmelztopf aus Aluminium zum leichten 

Ausgießen und Reinigen 
	▶ Blaue Funktionskontrollleuchte
	▶ Temperaturregelung
	▶ Leistung: 25 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 21,1 x 16,1 x 11,7 cm
	▶ Zubehör: 2 Kunststoffschalen für Früchte, 6 Spieße, 1 Spatel,  

1 Pralinengabel, 6 verschiedene Gießförmchen,  
Bedienungsanleitung mit Rezepten

CRÊPESMAKER PROFI

CHOCOLATIER

Bestell-Nr. 48155

Bestell-Nr. 48667

 TEMPERATUR STUFEN- 
LOS EINSTELLBAR

LEISTUNG

1.250
Watt

FUNKTIONS-
KONTROLLLEUCHTE

2
HEIZSTUFENVOLUMEN

 ca.
250 ml

	▶ Elegantes Elektro-Fondue für bis zu 6 Personen
	▶ Edelstahl-Fonduetopf für Fleischfondue oder asiatische 

Gerichte
	▶ Edelstahl-Spritzschutz mit Gabelhalterung 
	▶ Mit zusätzlichem, feuerfestem Keramiktopf für Schokoladen- 

oder Käsefondue
	▶ Heizteil mit antihaftbeschichteter Gussaluminiumplatte 

(11,5 cm Ø) 
	▶ Auch als Kochplatte verwendbar
	▶ Stufenlos einstellbarer Temperaturregler
	▶ Wärmeisolierte Cool-Touch-Füße
	▶ Leistung: 500 W, 230 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 25 x 19,1 x 16,1 cm
	▶ Zubehör: Feuerfester Keramiktopf, 6 Fonduegabeln, 

Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Elegantes Elektro-Fondue für bis zu 8 Personen
	▶ Edelstahl-Fonduetopf für Fleischfondue mit Öl oder Bouillon
	▶ Edelstahltopf mit Sandwichboden für alle Herdarten außer 

Induktion 
	▶ Edelstahl-Spritzschutz mit Gabelhalterung  
	▶ Inklusive zusätzlichem, feuerfestem Keramiktopf für 

Schokoladen- oder Käsefondue 
	▶ Cool-Touch wärmeisoliertes Heizteil, verwendbar auch als 

Kochplatte für Töpfe bis 16 cm Ø 
	▶ Max. Füllmenge Edelstahltopf ca. 1.500 ml 
	▶ Max. Füllmenge Keramiktopf ca. 900 ml 
	▶ Stufenlose Temperaturregelung mit Kontrollleuchte
	▶ Kunststoffring mit 6 Keramiktöpfchen für bspw. Dips
	▶ Alle nicht-elektrischen Teile spülmaschinengeeignet
	▶ Leistung: 1.000 W, 230 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 29,9 x 27,7 x 20,6 cm
	▶ Zubehör: Keramiktopf, Edelstahl-Spritzschutz, 8 Fonduegabeln 

mit farbiger Markierung, Bedienungsanleitung mit Rezepten

FONDUE-SET

FONDUE ELÉGANCE

Bestell-Nr. 48615

Bestell-Nr. 48645

FARBIG MARKIERTE 
FONDUE-GABELN

WÄRMEISOLIERTE 
COOL-TOUCH-FÜSSE

FÜR BIS ZU
6 PERSONEN

6

FARBIG MARKIERTE 
FONDUE-GABELN

FÜR BIS ZU 
8 PERSONEN

8

VOLUMEN

ca. 0,9 /
1,5 Liter

 

7170



	▶ Gesundes Fondue für Fleisch, Fisch, Gemüse
	▶ Grillplatte abnehmbar
	▶ Fondue- und Grillfunktion getrennt schaltbar 
	▶ 2-facher Temperatur-Fondue-Schalter 
	▶ Glasdeckel 
	▶ Fonduetopf aus Edelstahl 
	▶ Komplett zerlegbar zur leichten Reinigung 
	▶ Alle nicht-elektrischen Teile spülmaschinengeeignet 
	▶ Ein-/Ausschalter
	▶ Abnehmbare Zuleitung
	▶ Leistung: 1.950 W, 230 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 41,1 x 32,7 x 25,3 cm
	▶ Zubehör: 6 Körbchen, 6 Gabeln mit farbiger Markierung, 		

Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Raclette und Fondue für bis zu 8 Personen
	▶ Raclette, Fondue, Heißer Stein und Grill – separat oder 

kombiniert verwendbar
	▶ Antihaftbeschichteter Fonduetopf (Füllmenge ca. 500-700 ml)

mit Deckel, Spritzschutz und Gabelhalter
	▶ Abnehmbare, antihaftbeschichtete Grillplatte (ca. Ø 34 cm) und 

Natursteinplatte mit Fettablauf und Fettauffangschale 
(ca. Ø 37,7 cm)

	▶ Extra tiefe, antihaftbeschichtete Pfännchen mit 
wärmeisolierten Griffen

	▶ Stufenlose Temperaturregelung mit Kontrollleuchte
	▶ Längenverstellbare Fonduegabeln
	▶ Heizelement aus Edelstahl
	▶ Komplett zerlegbar zur leichten Reinigung
	▶ Antirutschfüße für sicheren Stand
	▶ Leistung: 1.300 W, 230 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 40 x 40 x 27 cm
	▶ Zubehör: 8 Raclettepfännchen, 8 Holzspatel, 8 Fonduegabeln, 

Fonduetopf mit Deckel und Spritzschutz, Staubschutzdeckel, 
Fettauffangschale, Reinigungsschaber, Steinplatte, Grillplatte, 
Abnehmbare Griffe für Fonduetopf, Bedienungsanleitung mit 
Rezepten

ASIA-FONDUE

RACLETTE MULTI 4 IN 1

Bestell-Nr. 48746

Bestell-Nr. 48726

INKL. GRILL-
PLATTEZERLEGBAR

 TEMPERATUR STUFEN- 
LOS EINSTELLBAR

FÜR BIS ZU 
8 PERSONEN

8

	▶ Raclette mit Dunstabzugshaube für bis zu 8 Personen
	▶ Abnehmbare Dunstabzugshaube mit 3 Geschwindigkeitsstufen 

und klappbarem Gestell, austauschbarer Aktivkohlefilter
	▶ Patentierte Technologie (Patent-/Gebrauchsmusternummer 

007119169-0001)
	▶ Große, wendbare Grillplatte aus Druckguss-Aluminium zur 

leichten Reinigung, Greblon® Antihaftbeschichtung
	▶ Grillplatte mit glatter und geriffelter Oberfläsche   

(ca. 38 x 19,5 cm)
	▶ 8 antihaftbeschichtete Pfännchen mit Cool-Touch-Handgriff
	▶ Stufenlose Temperaturregelung mit Kontrollleuchte
	▶ Integrierte, ausziehbare Edelstahl-Pfännchenablage
	▶ Heizelement aus Edelstahl
	▶ Antirutschfüße für sicheren Stand
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Leistung: 1.200 W, 230 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 49 x 20,4 x 28,2 cm (mit Abzugshaube),		

ca. 49 x 20,4 x 12,6 cm (nur Raclette)
	▶ Zubehör: 8 Raclettepfännchen, 8 Kunststoffspatel, 2 zusätzliche 

Aktivkohlefilter, Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ Abnehmbare Dunstabzugshaube
	▶ 3 Geschwindigkeitsstufen
	▶ Klappbares Gestell
	▶ Austauschbare Aktivkohlefilter
	▶ Maße (BxTxH): ca. 49 x 20,4 x 28,2 cm

Sonderzubehör passend für folgende Geräte:
	▶ 48785 RACLETTE Smokeless
	▶ 48730 RACLETTE Finesse Basic
	▶ 48760 RACLETTE Delice Basic

RACLETTE SMOKELESS

ABZUGSHAUBE SMOKELESS

Bestell-Nr. 48785

Bestell-Nr. 487001

FÜR BIS ZU 
8 PERSONEN

8

LEISTUNG

1.200
Watt

  KONTROLL-
LEUCHTE

PATENTIERTE TECHNOLOGIE
Patent-/Gebrauchsmusternr. 007119169-0001

7372



	▶ Raclette für bis zu 8 Personen
	▶ Halterung für optional erhältliche Dunstabzugshaube
	▶ Große wendbare Grillplatte aus Druckguss-Aluminium zur 

leichten Reinigung, Greblon®-Antihaftbeschichtung
	▶ Grillplatte mit glatter und geriffelter Oberfläche 

(ca. 38 x 19,5 cm)
	▶ 8 antihaftbeschichtete Pfännchen mit Cool-Touch-Handgriff
	▶ Stufenlose Temperaturregelung mit Kontrollleuchte
	▶ Integrierte, ausziehbare Edelstahl-Pfännchenablage
	▶ Heizelement aus Edelstahl
	▶ Antirutschfüße für sicheren Stand
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Leistung: 1.200 W, 230 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 49 x 20,4 x 12,6 cm
	▶ Zubehör: 8 Raclettepfännchen, 8 Kunststoffspatel, 

Bedienungsanleitung inkl. Rezepten

	▶ Raclette für bis zu 8 Personen
	▶ Halterung für optional erhältliche Dunstabzugshaube
	▶ Große, rechteckige Naturstein-Grillplatte (ca. 38 x 19,5 cm)
	▶ Große wendbare Grillplatte aus Druckguss-Aluminium zur 

leichten Reinigung, Greblon®-Antihaftbeschichtung
	▶ Grillplatte mit glatter und geriffelter Oberfläche 

(ca. 38 x 19,5 cm)
	▶ 8 antihaftbeschichtete Pfännchen mit Cool-Touch-Handgriff
	▶ Stufenlose Temperaturregelung mit Kontrollleuchte
	▶ Integrierte, ausziehbare Edelstahl-Pfännchenablage
	▶ Heizelement aus Edelstahl
	▶ Antirutschfüße für sicheren Stand
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Leistung: 1.200 W, 230 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 49 x 20,4 x 12,6 cm
	▶ Zubehör: Grillplatte, 8 Raclettepfännchen, 8 Kunststoffspatel, 

Bedienungsanleitung inkl. Rezepten

RACLETTE FINESSE BASIC

RACLETTE DELICE BASIC

Bestell-Nr. 48730

Bestell-Nr. 48760

FÜR BIS ZU 
8 PERSONEN

8

FÜR BIS ZU 
8 PERSONEN

8

LEISTUNG

1.200
Watt

LEISTUNG

1.200
Watt

  KONTROLL-
LEUCHTE

  KONTROLL-
LEUCHTE

	▶ Raclette für bis zu 8 Personen
	▶ Abnehmbare, antihaftbeschichtete Grillplatte zur leichten 

Reinigung
	▶ Grillplatte mit glatter und geriffelter Oberfläche (ca. Ø 15,7 cm /  

ca. 37,9 x 25,8 cm)
	▶ 8 antihaftbeschichtete Pfännchen mit wärmeisolierten Griffen
	▶ Stufenlose Temperaturregelung mit Kontrollleuchte
	▶ Heizelement aus Edelstahl
	▶ Antirutschfüße für sicheren Stand
	▶ Leistung: 1.200 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 47,5 x 32 x 12 cm
	▶ Zubehör: 8 antihaftbeschichtete Raclettepfännchen, 

Bedienungsanleitung mit Rezepten

	▶ 50 Rezeptideen für alle UNOLD Raclettes 
	▶ Inhalt: Vorspeisen - Aus dem Wasser - Vegetarisch/Vegan - 

Rund ums Fleisch - Süßes Ende
	▶ Zahlreiche Tipps und Informationen
	▶ Softcover
	▶ Format: 14,8 x 21 cm

RACLETTE GOURMET

RACLETTE DELUXE

Bestell-Nr. 48795

Bestell-Nr. 487999

FÜR BIS ZU 
8 PERSONEN

8

ANTIRUTSCH-
FÜSSE

7574



	▶ Fettfrei, schonend Fleisch, Fisch und Gemüse garen
	▶ Konstante Temperatur für hervorragende Garergebnisse durch 

Umwälzpumpe
	▶ Mit Timerfunktion (bis zu 60 Stunden) für perfektes Garen
	▶ Komfortables, abgeschrägtes LCD-Display für bessere 

Lesbarkeit
	▶ Temperatur lässt sich in 0,5 °C-Schritten einstellen
	▶ Temperaturgenauigkeit von +/- 0,2 °C
	▶ Abschaltautomatik bei zu niedrigem Wasserstand
	▶ Für Topfe und hitzebeständige Gefäße mit einer Höhe von  

mind. 18 cm
	▶ Temperaturregelung von 0–95 °C
	▶ Erwärmt bis zu 20 Liter Wasser
	▶ Leichte Reinigung
	▶ BPA-frei
	▶ Leistung: 1.300 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (LxB/TxH): ca. 6,9 x 10 x 40,4 cm
	▶ Zubehör: Bedienungsanleitung mit Rezepten

SOUS VIDE STICK TIME

Bestell-Nr. 58915

EXAKTE 
TEMPERATUR-
EINSTELLUNG

0,5 °C

AUTOMATISCHE
ABSCHALTUNG

	▶ 1 Packung enthält 100 Beutel
	▶ Folienstärke glatte/strukturierte Seite 75/95 µm
	▶ BPA-frei
	▶ Maße: ca. 15 x 25 cm, 20 x 30 cm, 28 x 40 cm

	▶ 1 Packung enthält 2 Rollen
	▶ Folienstärke glatte/strukturierte Seite 75/95 µm
	▶ BPA-frei
	▶ Maße: ca. 20 cm x 6 m, 28 cm x 6 m

VAKUUM-FOLIENBEUTEL

VAKUUM-FOLIENROLLE

Bestell-Nr. 4801001 / 15 x 25 cm 
Bestell-Nr. 4801002 / 20 x 30 cm
Bestell-Nr. 4801003 / 28 x 40 cm

Bestell-Nr. 4801004 / 20 cm x 6 m 
Bestell-Nr. 4801005 / 28 cm x 6 m

GRÖSSE

28 cm x
40 cm

GRÖSSE

20 cm x
30 cm

GRÖSSE

15 cm x
25 cm

FORMAT

6 m x
20 cm

FORMAT

6 m x
28 cm
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	▶ Entfernt 99,97 % der Luftverunreinigungen wie Viren, Aerosole, 
Rauch uvm.

	▶ Luftreinigung für Räume bis zu 59 m² 
(147m³ bei 2,5 m Raumhöhe)

	▶ 3-schichtiges Filtersystem: Vorfilter, Hepa-13-Filtersystem  
(DIN EN 1822-1) und Aktivkohlefilter

	▶ Clean Air Delivery Rate (CADR) /Luftdurchsatz: 280 m³/h
	▶ Auto-Modus: Intelligente PM2.5-Sensorik für automatische 

Leistungsanpassung (stromsparend)
	▶ Wechselnde Farbanzeige der Luftqualität in Echtzeit
	▶ 4 Manuelle Lüfterstufen (ca. 30-55 db(a))
	▶ Timerfunktion: 2 - 8h
	▶ Flüsterleiser Nachtmodus (ca. 30db(a))
	▶ Filterwechselanzeige
	▶ Nachtlicht
	▶ Kindersicherung
	▶ Leistung: 29 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 25 x 25 x 45,5 cm
	▶ Lieferumfang: Filtersystem

LUFTREINIGER ALPHA WHITE/BLACK

Sehr gutLuftqualität

1 (Langsam)Geschwindigkeit im Auto-Modus

Gut

2 (Medium)

Schlecht

3 (Hoch)

Ver-
schmutzt

4 (Turbo)

Bestell-Nr. 87210 White (Weiß)
Bestell-Nr. 87215 Black (Schwarz)

CADR 280 m³/h

3-Filter- 
System

Auto-Modus

Stromsparend

Besonders 
leise



	▶ Entfernt bis zu 99,97 % der Luftverunreinigungen wie 
Allergene, Aerosole, Rauch uvm.

	▶ Clean Air Delivery Rate (CADR) /Luftdurchsatz: 480 m³/h
	▶ Luftreinigung für Räume bis zu 100 m² 

(250 m³ bei 2,5 m Raumhöhe)
	▶ 4-stufiges Filtersystem: Vorfilter, Hepa-13- 

Filtersystem (DIN EN 1822-1), Kaltkatalytischer Filter und 
Aktivkohlefilter

	▶ Auto-Modus: Intelligente PM2.5-Sensorik (stromsparend)
	▶ UV-C-Lampe zuschaltbar
	▶ Ionisatoren für effektive Reinigung zuschaltbar
	▶ Wechselnde Farbanzeige sowie das digitale Display zeigen in 

Echtzeit die Luftqualität, Luftfeuchtigkeit und Temperatur an
	▶ Optionaler Luftbefeuchter mit großem 1,8l-Wassertank 
	▶ 4 Manuelle Lüfterstufen (ca. 30-65 db(a))
	▶ Timerfunktion: 1 - 8h
	▶ Flüsterleiser Nachtmodus (ca. 35db(a))
	▶ Filterwechselanzeige
	▶ Nachtlicht
	▶ Kindersicherung
	▶ Leistung: 95 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 39,5 x 23 x 62 cm
	▶ Lieferumfang: Filtersystem, Fernbedienung

LUFTREINIGER + LUFTBEFEUCHTER DELTA

Bestell-Nr. 87510

Sehr gutLuftqualität

1 (Langsam)Geschwindigkeit im Auto-Modus

Gut

2 (Medium)

Schlecht

3 (Hoch)

Ver-
schmutzt

4 (Turbo)

CADR 480 m³/h

4-Filter- 
System

Auto-Modus

Stromsparend

UV-C-Lampe

	▶ Entfernt bis zu 99,99 % der Luftverunreinigungen wie 
Allergene, Aerosole, Rauch uvm.

	▶ Clean Air Delivery Rate (CADR) /Luftdurchsatz: 400 m³/h
	▶ Luftreinigung für Räume bis zu 104 m²  

(260 m³ bei 2,5 m Raumhöhe)
	▶ 4-stufiges Filtersystem: Vorfilter, Hepa-14- 

Filtersystem (DIN EN 1822-1), Kaltkatalytischer Filter und 
Aktivkohlefilter

	▶ Auto-Modus: Intelligente PM2.5- & TVOC-Sensorik 
(stromsparend)

	▶ UV-C-Lampe zuschaltbar 
	▶ Ionisatoren für effektive Reinigung zuschaltbar
	▶ Wechselnde Farbanzeige sowie das digitale Display zeigen in 

Echtzeit die Luftqualität, Luftfeuchtigkeit und Temperatur an
	▶ Optionaler Luftbefeuchter mit großem 1,8l-Wassertank
	▶ 4 Manuelle Lüfterstufen (ca. 35-65 db(a))
	▶ Timerfunktion: 1 - 8h
	▶ Flüsterleiser Nachtmodus (ca. 35db(a))
	▶ Filterwechselanzeige
	▶ Nachtlicht
	▶ Kindersicherung
	▶ Leistung: 60 W, 220/110 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 41 x 25,7 x 69 cm
	▶ Lieferumfang: Filtersystem, Fernbedienung

LUFTREINIGER + LUFTBEFEUCHTER OMEGA

Bestell-Nr. 87610

Sehr gutLuftqualität

1 (Langsam)Geschwindigkeit im Auto-Modus

Gut

2 (Medium)

Schlecht

3 (Hoch)

Ver-
schmutzt

4 (Turbo)

CADR 400 m³/h

4-Filter- 
System

Auto-Modus

Stromsparend

TVOC-Sensor

Höchste Filtereffizienz      Höchste
 F

ilt
er

ef
f iz

ienz

HEPA H14-

Filtersystem
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Inkl. praktischem
Fensterabdichtungs-Set

Inkl. praktischem
Fensterabdichtungs-Set

	▶ Leistungsstarkes, mobiles Klimagerät mit 7.000 BTU/h  
(~ 2,1 kW) Kühlleistung

	▶ Geeignet für Räume bis ca. 30 m²/Räume mit ca. 70 m³ 
Raumvolumen

	▶ Umweltfreundliches Kältemittel R290
	▶ Mobil: Praktische Bodenrollen zum einfachen Verschieben
	▶ 3 Modi: Kühlen / Entfeuchten / Ventilation in zwei Stufen
	▶ Sleep Mode: Leiser Nachtmodus erhöht die Temperatur 

sukzessive um insgesamt 2 °C und schaltet das Gerät dann 
nach 6 h ab

	▶ Große LED-Anzeige der Zieltemperatur
	▶ Großes Bedienfeld zur Einstellung der Funktionen
	▶ Bequemer Restwasserauslass auf der Rückseite
	▶ Timer 1-24 Stunden
	▶ Temperatureinstellung 15-31 °C
	▶ Energie-Effizienzklasse: A
	▶ Geräuschpegel: ≤65 db(a)
	▶ Inkl. Abluftrohr zum Ableiten der heißen Luft (Rohrlänge ca. 

180 cm), Fensterabdichtungs-Set und Fernbedienung
	▶ Leistung: 750 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Lieferumfang: Klimagerät, Abluftrohr, Fensterabdichtungs-Set. 

Fernbedienung

MOBILES KLIMAGERÄT ARCTIC 7K

Bestell-Nr. 86220

Das Klimagerät ARCTIC 7k eignet sich für Räume bis 30 qm, der größere 
Bruder ARCTIC 12k kühlt sogar Räume bis 50 qm. Beide Klimageräte 
arbeiten besonders effizient, ohne die Umwelt zu belasten:  Das 
umweltfreundliche Kältemittel R290 schadet weder der Ozonschicht, 
noch hat es einen nennenswerten Einfluss auf den Treibhauseffekt.

Unold 86220
EER

2,0 2,6

65
1

	▶ Leistungsstarke, mobile Klimagerät mit 12.000 BTU/h (~ 3,5 kW) 
Kühlleistung

	▶ Geeignet für Räume bis ca. 50 m² / oder Räume mit ca. 120 m³ 
Raumvolumen

	▶ Umweltfreundliches Kältemittel R290
	▶ Mobil: Praktische Bodenrollen zum einfachen Verschieben
	▶ 3 Modi: Kühlen / Entfeuchten / Ventilation in drei Stufen
	▶ Sleep Mode: Leiser Nachtmodus erhöht die Temperatur 

sukzessive um insgesamt 2 °C und schaltet das Gerät dann 
nach 6 h ab

	▶ Großes Bedienfeld zur Einstellung der Funktionen
	▶ Bequeme Restwasserauslässe auf der Rückseite
	▶ Timer 1-24 Stunden
	▶ Temperatureinstellung: 15-31 °C
	▶ Energie-Effizienzklasse: A
	▶ Geräuschpegel: ≤65 db(a)
	▶ Inkl. Abluftrohr zum Ableiten der heißen Luft (Rohrlänge ca. 

180 cm), Fensterabdichtungs-Set und Fernbedienung
	▶ Leistung: 1.300 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 44 x 33,5 x 71 cm
	▶ Lieferumfang: Klimagerät, Abluftrohr, Fensterabdichtungs-Set, 

Fernbedienung

MOBILES KLIMAGERÄT ARCTIC 12K

Bestell-Nr. 86240

Besonders praktisch: Die beiden Klimageräte auf Rollen lassen sich 
mühelos verschieben und sind so überall flexibel einsetzbar, z. B. 
tagsüber im Arbeitszimmer und nachts im Schlafzimmer – immer dann, 
wenn man sich nach einer frischen arktischen Brise sehnt.

Unold 86240
EER

3,5 2,6

65
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	▶ Stylischer Tischventilator in Chrom
	▶ 3-stufiger Geschwindigkeitsregler 
	▶ Oszillation zuschaltbar 
	▶ Praktischer Tragegriff am Gehäuse 
	▶ Neigungswinkel verstellbar
	▶ Leistung: 35 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 33,7 x 25,3 x 42,6 cm, 30 cm Ø

TISCHVENTILATOR CHROME

	▶ Stylischer Tischventilator
	▶ 2-stufige Geschwindigkeitsregelung per Tastendruck
	▶ Oszillation zuschaltbar
	▶ Neigungswinkel verstellbar
	▶ Praktischer Tragegriff am Gehäuse
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 25 W, 220-240 V~, 50 Hz 
	▶ Maße (BxTxH): ca. 27,5 x 22,5 x 39,5 cm, 25 cm Ø

TISCHVENTILATOR SILVERLINE WHITE

Bestell-Nr. 86810

Bestell-Nr. 86830

LEISTUNG

35
Watt

KABELLÄNGE

ca.
175 cm

DURCH-
MESSER

30cm

LEISTUNG

25
Watt

KABELLÄNGE

ca.
150 cm

DURCH-
MESSER

25cm

	▶ Stylischer Tischventilator
	▶ 2-stufige Geschwindigkeitsregelung per Tastendruck
	▶ Oszillation zuschaltbar
	▶ Neigungswinkel verstellbar
	▶ Praktischer Tragegriff am Gehäuse
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 25 W, 220-240 V~, 50 Hz 
	▶ Maße (BxTxH): ca. 27,5 x 22,5 x 39,5 cm, 25 cm Ø

TISCHVENTILATOR SILVERLINE BLACK

Bestell-Nr. 86817

LEISTUNG

25
Watt

DURCH-
MESSER

25cm

KABELLÄNGE

ca.
150 cm

	▶ Stylischer Tischventilator
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung per Tastendruck
	▶ Oszillation zuschaltbar
	▶ Neigungswinkel verstellbar
	▶ Praktischer Tragegriff am Gehäuse
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 40W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 36 x 28 x 51,1 cm, 30 cm Ø

TISCHVENTILATOR SILVERLINE WHITE

Bestell-Nr. 86815

LEISTUNG

40
Watt

KABELLÄNGE

ca.
150 cm

DURCH-
MESSER

30cm
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	▶ Stylischer Tischventilator
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung per Tastendruck
	▶ Oszillation zuschaltbar
	▶ Neigungswinkel verstellbar
	▶ Praktischer Tragegriff am Gehäuse
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 40W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 36 x 28 x 51,1 cm, 30 cm Ø

TISCHVENTILATOR SILVERLINE BLACK

	▶ Frischer Wind im ganzen Raum
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung per Tastendruck
	▶ Oszillation zuschaltbar
	▶ Neigungswinkel verstellbar
	▶ Praktischer Tragegriff am Gehäuse
	▶ Schutzklasse II  
	▶ Leistung: 50 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 45 x 42 x 132 cm, 40 cm Ø

STANDVENTILATOR SILVERLINE WHITE

Bestell-Nr. 86820

Bestell-Nr. 86818

LEISTUNG

40
Watt

KABELLÄNGE

ca.
150 cm

DURCH-
MESSER

30cm

LEISTUNG

50
Watt

KABELLÄNGE

ca.
150 cm

DURCH-
MESSER

40cm

	▶ Frischer Wind im ganzen Raum
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung per Tastendruck
	▶ Oszillation zuschaltbar
	▶ Neigungswinkel verstellbar
	▶ Praktischer Tragegriff am Gehäuse
	▶ Schutzklasse II  
	▶ Leistung: 50 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 45 x 42 x 132 cm, 40 cm Ø

STANDVENTILATOR SILVERLINE BLACK

Bestell-Nr. 86825

LEISTUNG

50
Watt

KABELLÄNGE

ca.
150 cm

DURCH-
MESSER

40cm

	▶ Modernes, schlankes Design
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung
	▶ Aromabox für Raumduft nach Wunsch 
	▶ Lüftungsmodus: Schlaf/Normal/Natürlich
	▶ Oszillation zuschaltbar 
	▶ Mit praktischer Fernbedienung
	▶ Großes, gut sichtbares LED-Display mit Temperaturanzeige
	▶ Funktionskontrollleuchten
	▶ Praktischer Tragegriff am Gehäuse
	▶ Ionen-Funktion
	▶ Timer-Funktion (1 bis 8 Stunden)
	▶ Stabiler Standfuß
	▶ Leicht zu bedienen
	▶ Leistung: 60 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 32,5 x 32,5 x 106,6 cm
	▶ Zubehör: Fernbedienung mit Batterien

TURMVENTILATOR SKYLINE

Bestell-Nr. 86855

FERN-
BEDIENUNG TIMER

1-8
h

KABELLÄNGE

ca.
160 cm
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	▶ Modernes, schlankes Design
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung per Knopfdruck 
	▶ Zuschaltbare 70° Oszillation zur besseren Luftverteilung
	▶ Mit praktischer Fernbedienung
	▶ Funktionskontrollleuchten
	▶ Praktischer Tragegriff am Gehäuse 
	▶ Timer-Funktion (0,5 bis 7,5 Stunden)
	▶ Stabiler Standfuß
	▶ Leicht zu bedienen
	▶ Leistung: 30 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 22 x 22 x 72,1 cm
	▶ Zubehör: Fernbedienung

TURMVENTILATOR TOWER

	▶ Modernes, schlankes Design
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung
	▶ Lüftungsmodus: Schlaf/Normal/Natürlich – für angenehmes 

komfortables Wohlfühlklima im ganzen Raum
	▶ Zuschaltbare 60° Oszillation zur besseren Luftverteilung
	▶ Mit praktischer Fernbedienung
	▶ Funktionskontrollleuchten
	▶ Timer-Funktion (0,5 bis 7,5 Stunden)
	▶ Stabiler Standfuß
	▶ Leicht zu bedienen
	▶ Leistung: 40 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 28 x 28 x 111 cm
	▶ Zubehör: Fernbedienung mit Batterien

TURMVENTILATOR VIEW

Bestell-Nr. 86890

Bestell-Nr. 86850

FERN-
BEDIENUNG TIMER

0,5 bis
7,5 h 3

3 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN

FERN-
BEDIENUNG TIMER

0,5 bis
7,5 h 3

3 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN

	▶ Modernes, schlankes Design
	▶ 9-stufige Geschwindigkeitsregelung
	▶ Zuschaltbarer Nachtmodus
	▶ Zuschaltbare 90° Oszillation zur besseren Luftverteilung
	▶ Touch-Control Steuerung
	▶ Blaue Ambientebeleuchtung im Standfuß
	▶ Mit praktischer Fernbedienung
	▶ Gut sichtbares LED-Display
	▶ Timer-Funktion (1 bis 8 Stunden)
	▶ Stabiler Standfuß
	▶ Leicht zu bedienen
	▶ Leistung: 26 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 23 x 23 x 96 cm
	▶ Zubehör: Fernbedienung mit Batterien

TURMVENTILATOR BLACK TOWER

Bestell-Nr. 86865

TIMER

1-8
h

	▶ Modernes, schlankes Design
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung
	▶ Zuschaltbarer Naturmodus - Wechselnde 

Lüftergeschwindigkeit
	▶ Zuschaltbare 70° Oszillation zur besseren Luftverteilung
	▶ Mit praktischer Fernbedienung
	▶ Integriertes Aufbewahrungsfach für die Fernbedienung
	▶ Gut sichtbares LED-Display mit Temperaturanzeige
	▶ Funktionskontrollleuchten
	▶ Timer-Funktion (1 bis 8 Stunden)
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Leicht zu bedienen
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 40 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 14 x 14 x 83 cm
	▶ Zubehör: Fernbedienung mit Batterien

TURMVENTILATOR SIGHT

Bestell-Nr. 86940

TIMER

1-8
h

FERN-
BEDIENUNG

9

9 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN

FERN-
BEDIENUNG

3

3 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN
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	▶ Modernes, schlankes Design
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung
	▶ Zuschaltbare 75° Oszillation zur besseren Luftverteilung
	▶ Mit praktischer Fernbedienung
	▶ Integriertes Aufbewahrungsfach für die Fernbedienung
	▶ Funktionskontrollleuchten
	▶ Praktischer Tragegriff im Gehäuse
	▶ Timer-Funktion (0,5 bis 7,5 Stunden)
	▶ Stabiler Standfuß
	▶ Leicht zu bedienen
	▶ Leistung: 35 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 21,9 x 21,9 x 78,5 cm
	▶ Zubehör: Fernbedienung mit Batterien

	▶ Moderner Standventilator mit Vernebler für optimales 
Raumklima

	▶ Der Ultraschall-Sprühnebel sorgt für eine erfrischende 
Abkühlung

	▶ Wassertankvolumen ca. 3 Liter
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung per Tastendruck
	▶ Oszillation zuschaltbar
	▶ Neigungswinkel verstellbar
	▶ Vernebler kann separat ein-/ausgeschaltet werden
	▶ LED-Kontrollleuchte für Wassertank
	▶ 120-Minuten Timer
	▶ Entnehmbarer Wassertank – leicht zu befüllen
	▶ Praktischer Restwasserablauf auf der Rückseite
	▶ Leichtes Verschieben dank Rollen am Standfuß
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 90 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 44,6 x 37,3 x 120,8 cm, 38 cm Ø

TURMVENTILATOR TORRE

STANDVENTILATOR NEBULA

Bestell-Nr. 86955

Bestell-Nr. 86910

TIMER

0,5-7,5
h

FERN-
BEDIENUNG

DURCH-
MESSER

38 cm

3

3 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN

3

3 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN

	▶ Moderner Standventilator mit Vernebler für optimales 
Raumklima

	▶ Der Ultraschall-Sprühnebel sorgt für eine erfrischende 
Abkühlung

	▶ Wassertankvolumen ca. 3 Liter
	▶ Leichte Bedienung dank komfortablem Touch-Display
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung
	▶ Oszillation zuschaltbar
	▶ Neigungswinkel verstellbar
	▶ Vernebler kann separat ein-/ausgeschaltet werden
	▶ LED-Kontrollleuchte für Wassertank
	▶ 120-Minuten Timer
	▶ Entnehmbarer Wassertank – leicht zu befüllen
	▶ Praktischer Restwasserablauf auf der Rückseite
	▶ Leichtes Verschieben dank Rollen am Standfuß
	▶ Ventilatordurchmesser ca. 38 cm
	▶ Mit praktischer Fernbedienung
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 90 W, 220-240 V~, 50 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 44,6 x 37,3 x 120,8 cm
	▶ Farbe: Weiß/Schwarz
	▶ Zubehör: Fernbedienung inkl. Batterien

STANDVENTILATOR NEBULA 
TOUCH DIGITAL

Bestell-Nr. 86930

3

3 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN

FERN-
BEDIENUNG
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	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung per Tastendruck
	▶ Neigungswinkel verstellbar
	▶ Ventilatordurchmesser ca. 45 cm
	▶ Praktischer Tragegriff am Gehäuse
	▶ Ein-/Ausschalter
	▶ Kabelaufbewahrung
	▶ Sicherer Stand dank robustem Metallrahmen
	▶ Antirutschfüße
	▶ Leistung: 100 W, 220-240 V~, 50 Hz 
	▶ Maße (BxTxH): ca. 54 x 19 x 51,5 cm, 45 cm Ø

WINDMASCHINE SPEED

Bestell-Nr. 86756

DURCH-
MESSER

45cm

KABELLÄNGE

ca.
150 cm

NEIGUNG
VERSTELLBAR

	▶ Mobiler Verdunstungskühler für 
optimales Raumklima

	▶ Die 2 mitgelieferten Kühlakkus sorgen 
für extra Frische

	▶ 3 Lüftungsmodi: Schlaf/Normal/
Natürlich - für angenehmes, 
komfortables Wohlfühlklima im 
ganzen Raum

	▶ Wassertankvolumen ca. 2 Liter
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung 

per Tastendruck
	▶ Zuschaltbare 40° Oszillation zur 

besseren Luftverteilung
	▶ Verdunstungskühler kann separat 

ein-/ausgeschaltet werden
	▶ Timer-Funktion (1-8 Stunden)
	▶ Praktische Wasserstandsanzeige
	▶ Entnehmbarer Wassertank, 

verriegelbar - leicht zu befüllen
	▶ Einfach zu bedienendes Touch-

Bedienfeld
	▶ Funktionskontrollleuchten
	▶ Praktischer Tragegriff am Gehäuse
	▶ Entnehmbarer, austauschbarer 

Staubfilter
	▶ Mit praktischer Fernbedienung 
	▶ Leistung: 110 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 26 x 21,5 x 73,5 cm

AIR COOLER FRESH

Bestell-Nr. 86990

FERN-
BEDIENUNGTIMER

1-8
h

LEISTUNG

110
Watt
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	▶ Akkubetriebener Handventilator
	▶ 5-stufige Geschwindigkeitsregelung per Knopfdruck
	▶ Magnetischer Standfuß mit integriertem Spiegel
	▶ Akkubetrieb je nach Stufe ca. 2 - 8 Stunden
	▶ Akkuladezeit ca. 3 Stunden
	▶ Inklusive USB-Ladekabel
	▶ LED-Kontrollleuchte
	▶ Leistung: 4 W
	▶ Ladespannung: 5 V DC/1 A
	▶ Akku: Li-Ion-Akku 2.000 mAh 3,7 V
	▶ Maße (BxTxH): ca. 10 x 3,8 x 20,5 cm
	▶ Zubehör: Magnetischer Standfuß, USB-Kabel

HANDVENTILATOR BREEZY II

Bestell-Nr. 86620 White (Weiß)
Bestell-Nr. 86624 Pink (Rosa)
Bestell-Nr. 86626 Green (Grün)
Bestell-Nr. 86628 Blue (Blau)
Bestell-Nr. 86629 Anthracite (Anthrazit)

  KONTROLL-
LEUCHTEN

5

5 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN

	▶ Akkubetriebener Handventilator
	▶ 5-stufige Geschwindigkeitsregelung per Knopfdruck
	▶ Standfuß mit 120° zuschaltbarer Oszillation
	▶ Akkubetrieb je nach Stufe ca. 2 - 8 Stunden
	▶ Akkuladezeit ca. 3 Stunden
	▶ Inklusive USB-Ladekabel
	▶ LED-Kontrollleuchte
	▶ Leistung: 4 W
	▶ Ladespannung: 5 V DC/1 A
	▶ Akku: Li-Ion-Akku 2.000 mAh 3,7 V
	▶ Maße (BxTxH): ca. 10,5 x 4,8 x 21,2 cm
	▶ Zubehör: Standfuß, USB-Kabel

	▶ Akkubetriebener Handventilator zum Aufstellen oder 
Umhängen

	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung per Knopfdruck
	▶ Maximaler Klappwinkel ca. 180°
	▶ Akkubetrieb je nach Stufe ca. 3,5 - 10 Stunden
	▶ Akkuladezeit ca. 5 Stunden
	▶ Inklusive USB-Ladekabel
	▶ Mit praktischem Umhängeband
	▶ Leistung: 2,5 W
	▶ Ladespannung: 5 V DC
	▶ Akku: Li-Ion-Akku 1.800 mAh
	▶ Maße (BxTxH): ca. 7,8 x 2,5 x 17,6 cm
	▶ Zubehör: Umhängeband, USB-Kabel

HANDVENTILATOR BREEZY SWING

HANDVENTILATOR BREEZY FOLD

Bestell-Nr. 86630 White (Weiß)
Bestell-Nr. 86634 Pink (Rosa)
Bestell-Nr. 86636 Green (Grün)
Bestell-Nr. 86638 Blue (Blau)
Bestell-Nr. 86639 Anthracite (Anthrazit)

Bestell-Nr. 86640 White (Weiß)
Bestell-Nr. 86644 Pink (Rosa) 
Bestell-Nr. 86648 Blue (Blau)

  KONTROLL-
LEUCHTEN

KABELLÄNGE

ca.
95 cm

5

5 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN

3

3 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN
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	▶ Flexibler Nackenventilator mit Akku für zuhause oder 
unterwegs

	▶ Bequemer Nackenbügel sorgt für freie Hände während der 
Benutzung

	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung per Knopfdruck
	▶ Zuschaltbare LED-Beleuchtung auf Rotorblätter (Aus/
	▶ Farbwechsel/Dauerfarbe)
	▶ Dank flexiblem Schwanenhals kann der Ventilator in 

verschiedene Richtung geneigt werden
	▶ Akkubetrieb je nach Stufe ca. 2 - 8 Stunden
	▶ Akkuladezeit ca. 3 Stunden
	▶ Inklusive USB-Ladekabel
	▶ LED-Kontrollleuchte
	▶ Inklusive Sicherheitsnetz - Schutz vor Verfangen längerer Haare
	▶ Platzsparende Aufbewahrung
	▶ Leistung: 1,2 W
	▶ Ladespannung: 5 V DC/1 A
	▶ Akku: Li-Ion-Akku 2.000 mAh
	▶ Maße (BxTxH): ca. 21,4 x 2,7 x 29 cm
	▶ Zubehör: USB-Kabel

NACKENVENTILATOR BREEZY

Bestell-Nr. 86690 White (Weiß)
Bestell-Nr. 86694 Pink (Rosa)
Bestell-Nr. 86696 Green (Grün)
Bestell-Nr. 86698 Blue (Blau)
Bestell-Nr. 86699 Anthracite (Anthrazit)

  KONTROLL-
LEUCHTEN

5

5 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN

	▶ Flexibler Ventilator zum Anbringen an der Tischplatte
	▶ 3-stufige Geschwindigkeitsregelung
	▶ Intervall-Modus (10 Sekunden Ein / 5 Sekunden Aus)
	▶ Dank flexiblem Schwanenhals kann der Ventilator in jede 

Richtung geneigt werden
	▶ Praktischer Clip zum Befestigen an unterschiedlich dicken 		

Tischplatten
	▶ Akkubetrieb je nach Stufe ca. 2 - 8 Stunden
	▶ Akkuladezeit ca. 3 Stunden
	▶ Inklusive USB-Ladekabel
	▶ LED-Kontrollleuchte
	▶ Leistung: 4 W
	▶ Ladespannung: 5 V DC/1 A
	▶ Akku: Li-Ion-Akku 2.000 mAh
	▶ Maße (BxTxH): ca. 10,4 x 11,8 x 37,3 cm
	▶ Zubehör: USB-Kabel

	▶ Moderner, akkubetriebener Tischventilator
	▶ 5-stufige Geschwindigkeitsregelung
	▶ Als Powerbank nutzbar: Ermöglicht das Aufladen von mobilen 

Geräten wie bspw. Smartphones, Kopfhörer usw.
	▶ Neigungswinkel verstellbar
	▶ Akkubetrieb je nach Stufe ca. 3,5 - 14 Stunden
	▶ Stabiler Standfuß
	▶ Leicht zu bedienen
	▶ LED-Kontrollleuchte
	▶ Leistung: 4,6 W
	▶ Ladespannung: 5 V DC/1 A
	▶ Akku: Li-Ion-Akku 4.000 mAh
	▶ Maße (BxTxH): ca. 17 x 13,5 x 27,5 cm
	▶ Zubehör: USB-Kabel

TISCHVENTILATOR BREEZY CLIP

TISCHVENTILATOR BREEZY

Bestell-Nr. 86680

Bestell-Nr. 86710

KABELLÄNGE

ca.
95 cm

KABELLÄNGE

ca.
95 cm

3

3 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN

5

5 GESCHWINDIG-
KEITSSTUFEN
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Wärmi
ELEKTRISCHE WÄRMFLASCHE

Bauchschmerzen? Rückenschmerzen? Nackenschmerzen? Mit der Wärmi von UNOLD® haben Sie in wenigen 
Minuten die perfekte und sichere Wärmflasche. Kein heißes Wasser, kein Kabel, und überall einsatzbereit. 
Einfach aufladen und dann in die Tasche oder in den Gürtel stecken.

Die wohlige Wärme verbreitet sich schnell und ganz ohne elektromagnetische Strahlung. Egal ob Sie im Bett 
oder auf der Couch liegen, die Tasche auf den Bauch oder in den Nacken zur Entspannung legen — die Wärmi 
von UNOLD® bleibt für mehrere Stunden warm und kann jederzeit wieder aufgeladen werden. Gerade auch bei 
kalten Außentemperaturen ist der Gürtel besonders praktisch, zum Beispiel bei Events oder beim Grillfest im 
Garten. Die Wärmi gibt es in vier Farben, somit ist für jeden Farbgeschmack etwas dabei.

	▶ Nach dem Aufladen kein elektrisches Magnetfeld vorhanden
	▶ Kein Elektrosmog
	▶ Ca. 10 min Aufheizzeit bis ca. 65 °C
	▶ Automatische Abschaltfunktion unterbricht Stromzufuhr beim Erreichen von ca. 65 °C
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Leistung: 380 W, 220-240V~, 50/60 Hz
	▶ Maße (BxTxH): ca. 27 x 5 x 18,5 cm
	▶ Lieferumfang: Wärmflasche, Stoffbeutel, Bauchbinde, Ladegerät

― Bestell-Nr. 86010 Beige

― Bestell-Nr. 86013 Rot

― Bestell-Nr. 86014 Rosa

― Bestell-Nr. 86018 Blau



	▶ 4-Stufen-Schalter für Aus, Ventilation, Warmluft, Heißluft  
	▶ Thermostat mit stufenloser Temperaturregelung 
	▶ Stabiles Kunststoffgehäuse 
	▶ Kipp-Schutz/Auto off = Sicherheitsabschaltung 
	▶ Sehr leicht und leise
	▶ Praktischer Tragegriff im Gehäuse 
	▶ Betriebskontrollleuchte
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 1.000/2.000 W, 230 V~, 50 Hz 
	▶ Maße (BxTxH): ca. 19,5 x 12,2 x 29,9 cm

	▶ 4-Stufen-Schalter für Aus, Ventilation, Warmluft, Heißluft 
	▶ Thermostat mit stufenloser Temperaturregelung
	▶ Stabiles Kunststoffgehäuse
	▶ 75° oszillierend zur besseren Luftverteilung im Raum
	▶ Oszillation separat zuschaltbar 
	▶ Kipp-Schutz/Auto off = Sicherheitsabschaltung 
	▶ Praktischer Tragegriff im Gehäuse 
	▶ Ein-/Auschalter
	▶ Sehr leicht und leise
	▶ Praktischer Tragegriff im Gehäuse 
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 1.000/2.000 W, 230 V~, 50 Hz 
	▶ Maße (BxTxH): ca. 19,5 x 12,6 x 32,6 cm

HEIZLÜFTER HANDLE

HEIZLÜFTER ROTATE

Bestell-Nr. 86106

Bestell-Nr. 86116

SEHR LEISE BETRIEBS-
KONTROLLLEUCHTELEISTUNG

1.000/
2.000
Watt

SEHR LEISELEISTUNG

1.000/
2.000
Watt

75°

OSZILLIEREND

	▶ PTC-Keramik Heizlüfter
	▶ 4-Stufen-Schalter für Aus, Ventilation, Warmluft, Heißluft 
	▶ Thermostat mit stufenloser Temperaturregelung
	▶ Stabiles Kunststoffgehäuse
	▶ 75° oszillierend zur besseren Luftverteilung im Raum 
	▶ Kipp-Schutz/Auto off = Sicherheitsabschaltung 
	▶ Sehr leicht und leise
	▶ Praktischer Tragegriff im Gehäuse  
	▶ Schutzklasse IP21 - tropfwassergeschützt
	▶ Ein-/Ausschalter 
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Leistung: 1.300/2.000 W, 220-240 V~, 50 Hz 
	▶ Maße (BxTxH): ca.22,4 x 17,7 x 34,7 cm

	▶ PTC-Keramik Heizlüfter
	▶ Schutzklasse IP 21 - Tropfwassergeschützt
	▶ Für Feuchträume wie z.B. Badezimmer geeignet
	▶ 2 Stufen: 900 W / 1.800 W
	▶ 4 Stufen: Aus, Ventilation, Warmluft, Heißluft
	▶ Thermostat mit stufenloser Temperaturregelung
	▶ 70° oszillierend zur besseren Luftverteilung im Raum
	▶ Kipp-Schutz/Auto off = Sicherheitsabschaltung
	▶ Praktischer Tragegriff im Gehäuse
	▶ Betriebskontrollleuchte
	▶ Ein-/Ausschalter
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 1.800 W, 220-240 V~, 50/60 Hz 
	▶ Maße (BxTxH): ca. 19,6 x 14,3 x 28,9 cm

KERAMIK-HEIZLÜFTER BAD

KERAMIK-HEIZLÜFTER IP21

Bestell-Nr. 86440 White (Weiß)
Bestell-Nr. 86445 Black (Schwarz)

Bestell-Nr. 86460

FEUCHTRAUM-
GEEIGNET

TROPFWASSER-
GESCHÜTZT IP21 SEHR LEISE

AUTOMATISCHE
ABSCHALTUNG

TROPFWASSER-
GESCHÜTZT IP21LEISTUNG

1.800
Watt
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	▶ Modernes Design mit abgedeckten Bedienelementen
	▶ Schutzklasse IP 21 - Tropfwassergeschützt
	▶ 4 Stufen: Aus, Ventilation, Warmluft, Heißluft
	▶ Automatisches Ein-/Ausschalten bei erreichter Temperatur
	▶ Thermostat mit stufenloser Temperaturregelung
	▶ 70° oszillierend zur besseren Luftverteilung im Raum
	▶ 2-Stunden-Timer
	▶ Kipp-Schutz/Auto off = Sicherheitsabschaltung
	▶ Praktischer Tragegriff im Gehäuse
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Leistung: 1.800-2.000 W, 220-240 V~, 50/60 Hz 
	▶ Maße (BxTxH): ca. 21,3 x 13,4 x 32,7 cm

	▶ PTC-Keramik Heizlüfter
	▶ 4 Stufen: Aus, Ventilation, Warmluft, Heißluft
	▶ Digitale Temperaturkontrolle von ca. 10 °C bis 35 °C
	▶ Automatisches Ein-/Ausschalten bei erreichter Temperatur
	▶ LED-Display mit Temperaturanzeige
	▶ 70° oszillierend zur besseren Luftverteilung im Raum
	▶ 8-Stunden Timer
	▶ Kipp-Schutz/Auto off = Sicherheitsabschaltung
	▶ Entnehmbarer, austauschbarer Staubfilter
	▶ Sehr leicht und leise
	▶ Praktischer Tragegriff im Gehäuse
	▶ Ein-/Ausschalter
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Mit praktischer Fernbedienung
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 2.000 W, 220-240 V~, 50 Hz 
	▶ Maße (BxTxH): ca. 17,9 x 17,9 x 43 cm
	▶ Zubehör: Fernbedienung mit Batterien

HEIZLÜFTER BOX IP21

KERAMIK-HEIZLÜFTER DESIGN

Bestell-Nr. 86450

Bestell-Nr. 86430

AUTOMATISCHE
ABSCHALTUNG

TROPFWASSER-
GESCHÜTZT IP21LEISTUNG

1.800-
2.000
Watt

LEISTUNG

2.000
Watt

OSZILLIEREND

70°

AUTOMATISCHE
ABSCHALTUNG

	▶ PTC-Keramik Heizlüfter
	▶ 3D-Luftzirkulation - 80° Oszillation, 45° Neigungswinkel zur 		

besseren Luftverteilung
	▶ 4 Stufen: Aus, Ventilation, Warmluft, Heißluft
	▶ Automatisches Ein-/Ausschalten bei erreichter Temperatur
	▶ Oszillation und Neigung getrennt/zusammen einstellbar
	▶ Hochwertiges Design in Mattschwarz und Kupfer
	▶ 8-Stunden-Timer
	▶ Kipp-Schutz/Auto off = Sicherheitsabschaltung
	▶ Entnehmbarer, austauschbarer Staubfilter
	▶ Kontrollleuchten
	▶ Ein-/Ausschalter
	▶ Touch-Panel = Sensor-Bedienfeld
	▶ Überhitzungsschutz
	▶ Mit praktischer Fernbedienung (hält durch Magnet am 

Heizlüfter)
	▶ Schutzklasse II
	▶ Leistung: 1.800 W, 220-240 V~, 50/60 Hz 
	▶ Maße (BxTxH): ca. 20,2 x 21 x 53 cm
	▶ Zubehör: Fernbedienung inkl. Batterie

KERAMIK-HEIZLÜFTER 3D

Bestell-Nr. 86535

TIMERAUTOMATISCHE
ABSCHALTUNGLEISTUNG

1.800
Watt
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Geräte, die im Katalog mit dem Begriff Select gekennzeichnet sind, unterliegen einer speziellen  
Rabattierung und sind in erster Linie zur Streckenlieferung an den Elektro-Einzelhandel vorgesehen.

Best.-Nr. Artikel Seite

ESGE

5050 Zerkleinerer 19

5080 Processor mit Pulverscheibe Weiß 19

5085 Processor mit Pulverscheibe Schwarz 19

6500 ESGE-Zauberette®  18

7010 Schlagscheibe 21

7020 Quirlscheibe 21

7030 Multimesser 21

7040 Fleisch- und Gemüsemesser 21

7126 Mixbecher mit Deckel 21

7150 ESGE-Zauberstab®  Becher-Set Glas 18

7330 ESGE-Zauberbasis Weiß 20

7335 ESGE-Zauberbasis Schwarz 20

7410 Wandhalter Weiß 21

7411 Wandhalter Schwarz 21

7750 Das große ESGE Koch- und Zauberbuch 20

65310 Raspelscheibe Nr. 1 Fein 21

65311 Raspelscheibe Nr. 2 Mittel 21

65312 Raspelscheibe Nr. 3 Grob 21

65313 Raspelscheibe Nr. 4 Fein 21

65314 Raspelscheibe Nr. 5 Grob 21

90120 ESGE-Zauberstab® M 100 Design Weiß 7

90129 ESGE-Zauberstab® M 100 Design Schwarz 7

90210 ESGE-Zauberstab®  E 120 Select Weiß 8

90212 ESGE-Zauberstab®  E 120 Select Rot 8

90310 ESGE-Zauberstab®  M 122 S 9

90410 ESGE-Zauberstab®  M 122 De Luxe 10

90580 ESGE-Zauberstab®  M 200 Chrom 11

90610 ESGE-Zauberstab®  M 160 G Gourmet 12

90750 ESGE-Zauberstab®  M 200 Superbox 13

90860 ESGE-Zauberstab®  P 200 Profi 14

90880 ESGE-Zauberstab®  P 350 Profi 15

90890 ESGE-Zauberstab®  G 350 Gastro Max 15

95100 ESGE-Zauberstab® cordless Weiß 6

95105 ESGE-Zauberstab® cordless Schwarz 6

95300 ESGE-Zauberstab® cordless PRO Weiß 6

95305 ESGE-Zauberstab® cordless PRO Schwarz 6

95307 ESGE-Zauberstab® cordless PRO Weiß (inkl. 2. Akku) 6

95308 ESGE-Zauberstab® cordless PRO Schwarz (inkl. 2. Akku) 6

98215 ESGE-Zauberstab®  M 200 BBQ 16

UNOLD

18010 Blitzkocher Edition White 24

18015 Blitzkocher Edition Black 24

18018 Blitzkocher Edition Blue 24

18415 Blitzkocher Edelstahl Digital 25

18550 Blitzkocher Golf White 25

18555 Blitzkocher Golf Black 25

18575 Reiseblitzkocher Edelstahl 28

18610 Express Heißwasserbereiter Ava Weiß 26

18615 Express Heißwasserbereiter Ava Schwarz 26

18715 Blitzkocher Thermo 28

28435 Kaffeeautomat Aroma Star 29

28636 Espressomaschine Piccopresso 29

38020 Toaster Design Dual 32

38215 Toaster 2er Kompatk 30

38326 Toaster 2er Retro 31

38366 Toaster 4er Retro 31

38410 Toaster Shine White 32

38610 Eierkocher Mini 33

38626 Eierkocher Edel 33

38915 Toaster Onyx Duplex 30

48155 Crêpesmaker Profi 70

48165 Pancake-Maker American 67

48235 Waffelautomat Diamant 67

48241 Doppel-Waffelautomat 66

48275 Belgisches Waffeleisen Brüssel 66

48360 Waffelautomat Zaubernuss 68

48480 Sandwich-Toaster Quadro 68

48525 Popcornmaker Classic 69

48535 Popcornmaker Retro 69

48615 Fondue-Set 71

48645 Fondue Elégance 71

48667 Chocolatier 70

48726 Raclette Multi 4 in 1 72

48746 Asia-Fondue 72

48730 Raclette Finesse Basic 74

48760 Raclette Delice Basic 74

48785 Raclette Smokeless 73

48795 Raclette Gourmet 75

48806 Eismaschine Cortina 41

48818 Eismaschine Schuhbeck Exklusiv 38

48820 Eismaschine Snow 40

48825 Eismschine Uno 40

48830 Eismaschine Doppio Bianco 42

48835 Eismaschine Doppio Nero 42

48845 Eismaschine Gusto 39

48855 Eismaschine Gelato 41

48865 Eismaschine One 39

48872 Eismaschine Exklusiv 38

48880 Eismaschine Profi Plus 37

48935 Eiswürfelbereiter Freeze 45

48955 Eiswürfelbereiter Edel 45

48975 Bierzapfanlage Franzl 46

48986 Kühl-/Gefrierbox Mobil 44

58105 Induktionskochplatte Einzel Elégance 54

58175 Induktionskochplatte Doppel Elégance 54

58535 Barbecue-Grill Edel 48

58565 Barbecue-Grill Vario 48

58580 Barbecue Power Grill 49

58615 Fritteuse Kompakt 59

58655 Heißluftfritteuse XL 58

58685 Heißluftfritteuse Doppelkammer Twin Zone 58

58695 Heißluftfritteuse Glas 56 + 59

58845 Wärmespeicherplatte Elena 55

58850 Lunchbox 55

58915 Sous-Vide-Stick Time 56

68010 Backmeister® Design 34

68456 Backmeister® Edel 34

68520 Backmeister® Big White 35

68525 Backmeister® Big Black 35

68815 Pizzaofen Don Luigi 62

68816 Pizzaofen Luigi 61

68875 Ofen Allround 60

68885 Kleinküche All in One 60
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78130 Zitruspresse Power Juicy White 50

78132 Zitruspresse Power Juicy Yellow 50

78625 Standmixer Edel 51

78710 Handmixer 3 in 1 51

78815 Elektromesser Cordless 52

78826 Allesschneider Matall Plus 52

78860 Allesschneider Curve White 53

78866 Allesschneider Curve Silver 53

487001 Abzugshaube Smokeless 73

487999 Buch "Raclette Deluxe" 75

488999 Eisbuch: Eiszeit? Jederzeit! 43

86010 Elektrische Wärmflasche Wärmi Beige 100

86013 Elektrische Wärmflasche Wärmi Rot 100

86014 Elektrische Wärmflasche Wärmi Rosa 100

86018 Elektrische Wärmflasche Wärmi Blau 100

86106 Heizlüfter Handle 102

86116 Heizlüfter Rotate 102

86220 Mobiles Klimagerät Arctic 7k 84

86240 Mobiles Klimagerät Arctiv 12k 85

86430 Keramik-Heizlüfter Design 104

86440 Keramik-Heizlüfter Bad White 103

86445 Keramik-Heizlüfter Bad Black 103

86450 Heizlüfter Box IP21 104

86460 Keramik-Heizlüfter IP21 103

86535 Keramik-Heizlüfter 3D 105

86620 Handventilator Breezy II White 96

86624 Handventilator Breezy II Pink 96

86626 Handventilator Breezy II Green 96

86628 Handventilator Breezy II Blue 96

86629 Handventilator Breezy II Anthracite 96

86630 Handventilator Breezy Swing White 97

86634 Handventilator Breezy Swing Pink 97

86636 Handventilator Breezy Swing Green 97

86638 Handventilator Breezy Swing Blue 97

86639 Handventilator Breezy Swing Anthracite 97

86640 Handventilator Breezy Fold White 97

86644 Handventilator Breezy Fold Pink 97

86648 Handventilator Breezy Fold Blue 97

86680 Tischventilator Breezy Clip 99

86690 Nackenventilator Breezy White 98

86694 Nackenventilator Breezy Pink 98

86696 Nackenventilator Breezy Green 98

86698 Nackenventilator Breezy Blue 98

86699 Nackenventilator Breezy Anthracite 98

86710 Tischventilator Breezy 99

86756 Windmaschine Speed 94

86810 Tischventilator Silverline White 86

86815 Tischventilator Silverline White 87

86817 Tischventilator Silverline Black 87

86818 Tischventilator Silverline Black 88

86820 Standventilator Silverline White 88

86825 Standventilator Silverline Black 89

86830 Tischventilator Chrome 86

86850 Turmventilator Tower 90

86855 Standventilator Skyline 89

86865 Turmventilator Black Tower 91

86890 Turmventilator View 90

86910 Standventilator Nebula 92

86930 Standventilator Nebula Touch Digital 93

86940 Turmventilator Sight 91

86955 Turmventilator Torre 92

86990 Air Cooler Fresh 95

87210 Luftreiniger Alpha White 80

87215 Luftreiniger Alpha Black 80

87510 Luftreiniger + Luftbefeuchter Delta 82

87610 Luftreiniger + Luftbefeuchter Omega 83

4801001 Vakuum-Folienbeutel 15x25 cm 77

4801002 Vakuum-Folienbeutel 20x30 cm 77

4801003 Vakuum-Folienbeutel 28x40 cm 77

4801004 Vakuum-Folienrolle 20 cm x 6 m 77

4801005 Vakuum-Folienrolle 28 cm x 6 m 77

6881620 Pizzaschieber 61

AUSSENDIENST

BERLIN/BRANDENBURG
Ralph Lippert Handelsvertretung
Ralph Lippert
Groß-Ziethener Straße 44
12309 Berlin

Fon 	 030/83 28 052
Mobil	 0174/45 43 844
E-Mail 	 ralphlippert@googlemail.com

SACHSEN/THÜRINGEN/SACHSEN-ANHALT
Sylvio Illgen Industrievertretung
Schaudorfstraße 23a 
01877 Rammenau

Fon 	 03594/70 70 97
Fax 	 03594/70 70 97
Mobil	 0172/91 20 180
E-Mail 	 sylvio.illgen@gmx.de

BREMEN
APR - Agentur Peer Richter
Peer Richter
Kayhuder Straße 30
23863 Bargfeld-Stegen

Fon 	 04532/97 96 669
Fax 	 04532/97 96 670
Mobil	 0174/38 97 705
E-Mail	 info@apr-richter.de

HAMBURG/SCHLESWIG-HOLSTEIN/MECKLENBURG
Horst Falke Industrievertretungen e. K.
Kuehnstraße 71 – Haus B
22045 Hamburg

Fon 	 040/6 70 00 13
Fax 	 040/6 70 38 42
E-Mail 	 info@horst-falke.de

NORDRHEIN-WESTFALEN
Peter Holm Industrievertretungen
Sperberweg 17
40668 Meerbusch

Fon 	 02150/7 07 28 50
Mobil	 0175/20 11 291
E-Mail 	 info@peterholm.de

HESSEN/SAARLAND/RHEINLAND-PFALZ
Sylvia Willmes
Unold AG
Mannheimer Straße 4
68766 Hockenheim

Mobil 	 0163/611 611 3
Fax 	 06561/9 49 25 81 
E-Mail	 s.willmes@unold.de

BAYERN NORD/WÜRTTEMBERG
ToP-Handelsvertretung
Thomas Philbert
Tannenstraße 9
91233 Neunkirchen

Fon	 09123/9 62 29 89
Fax	 09123/9 60 00 5
Mobil	 0171/22 13 700
E-Mail	 info@top-handelsvertretungen.de

BAYERN SÜD
Eder GmbH 
Industrievertretungen
Lindberghstraße 30
80939 München

Fon 	 089/3 15 46 43
Fax 	 089/3 15 46 89
E-Mail 	 info@edergmbh.de

HESSEN/RHEINLAND-PFALZ/BADEN-WÜRTTEMBERG
Boris Quast
Unold AG
Mannheimer Straße 4
68766 Hockenheim

Mobil 	 0163/611 611 8
Fax 	 06324/97 92 07 
E-Mail	 b.quast@unold.de

NIEDERSACHSEN/HESSEN NORD/SACHSEN-ANHALT
Rothe Industrievertretungen GmbH
Hildesheimer Straße 358
30880 Laatzen

Fon 	 05102/9 34 44-0
Fax 	 05102/9 34 44-9
E-Mail 	 info@rothe-vertrieb.de

109108



ALLGEMEINE VERKAUFS-, LIEFER- UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN
DER UNOLD AG

§ 1  Allgemeines, Geltungsbereich
Diese Bedingungen gelten für alle gegenwärtigen und zu-
künftigen Geschäftsbedingungen. Abweichenden, entge-
genstehenden oder ergänzenden Bedingungen des Käufers 
wird hiermit ausdrücklich widersprochen. Sie werden, selbst 
bei Kenntnis, nicht Vertragsbestandteil, es sei denn, ihrer 
Geltung wird ausdrücklich zugestimmt. Diese Bedingungen 
gelten nur gegenüber Unternehmen i.S. von § 14 BGB, ge-
genüber juristischen Personen des öffentlichen Rechts und 
öffentlich-rechtlichen Sondervermögen.

§ 2  Vertragsabschluss
Unsere Angebote sind freibleibend. Technische Änderungen 
sowie Änderungen in Form und Farbe und/oder Gewicht 
bleiben im Rahmen des Zumutbaren vorbehalten. Mit der 
Bestellung einer Ware erklärt der Käufer verbindlich, die 
bestellte Ware erwerben zu wollen. Wir sind berechtigt, 
das in der Bestellung liegende Vertragsangebot innerhalb 
von zwei Wochen nach Eingang bei uns anzunehmen. Die 
Annahme kann entweder schriftlich oder durch Auslieferung 
der Ware an den Käufer erklärt werden. Der Vertragsschluss 
erfolgt unter dem Vorbehalt der richtigen und rechtzeitigen 
Selbstbelieferung durch unsere Zulieferer. Dieser Vorbehalt 
gilt nur für den Fall, dass die Nichtlieferung nicht von uns zu 
vertreten ist, insbesondere bei Abschluss eines kongruenten 
Deckungsgeschäftes mit unserem Zulieferer. Der Käufer wird 
über die Nichtverfügbarkeit der Ware unverzüglich infor-
miert. Eine eventuell bereits erbrachte Gegenleistung wird 
unverzüglich zurückerstattet.

§ 3  Preise, Zahlung
Unsere Preise gelten ab unserem Lager, ausschließlich 
Verpackung, die gesondert in Rechnung gestellt wird. Unsere 
Listen- und Katalogpreise sind freibleibend. Wir behalten 
uns das Recht vor, unsere Preise entsprechend zu erhöhen, 
wenn zwischen Vertragsabschluss und Liefertermin Koste-
nerhöhungen, insbesondere aufgrund von Tarifabschlüssen 
oder Material Preissteigerungen, eintreten. Die gesetzliche 
Umsatzsteuer ist nicht in unseren Preisen eingeschlossen; 
sie wird in gesetzlicher Höhe am Tage der Rechnungsstellung 
in der Rechnung gesondert ausgewiesen. Die Zahlungen 
werden fällig mit Erhalt der Lieferung. Sie sind in bar ohne 
jeden Abzug frei unserer Zahlstelle zu leisten. Die Annah-
me von Schecks und Wechseln erfolgt nur zahlungshalber; 
bei Hereinnahme von Wechseln werden die bankmäßigen 
Diskont- und Einziehungsspesen berechnet. Sie sind sofort 
in bar zu zahlen. Der Abzug von Skonto bedarf besonderer 
schriftlicher Vereinbarung. Im Falle des Verzugs mit einer 
Zahlungsverpflichtung, der Nichteinlösung eines Wechsels 
oder Schecks, sowie bei Bekanntwerden von Umständen, 
die geeignet sind, Zweifel an der Zahlungsfähigkeit des 
Käufers zu begründen, werden unsere sämtlichen Forderun-
gen sofort in voller Höhe zur Barzahlung fällig, unabhängig 
von gewährten Zahlungsfristen oder von der Laufzeit etwa 
hereingenommener Wechsel oder vordatierter Schecks. Wir 
sind in diesen Fällen auch berechtigt, noch ausstehende 
Lieferung von Vorauszahlungen des Käufers abhängig zu 
machen. Der Käufer ist nicht berechtigt, gegenüber unseren 
fälligen Zahlungsansprüchen die Aufrechnung zu erklären, 
es sei denn, dass seine Forderungen rechtskräftig festgestellt 
oder unbestritten sind. Ein Zurückbehaltungsrecht kann der 
Käufer nur dann ausüben, wenn sein Gegenanspruch auf 
demselben Vertragsverhältnis beruht. Rechnungen für Er-
satzteillieferungen und Kundendienstleistungen sind immer 
ohne Skontoabzug direkt an uns zahlbar. Abrechnungen 
über einen Einkaufsverband sind nicht zulässig.

§ 4  Lieferfrist, Lieferverzögerung
Die Lieferzeit ergibt sich aus unseren Vereinbarungen mit 
dem Käufer. Ihre Einhaltung durch uns setzt voraus, dass alle 
kaufmännischen und technischen Fragen geklärt sind und 
der Käufer alle ihm obliegenden Verpflichtungen, z. B. die 
Leistung einer Anzahlung erfüllt hat. Ist dies nicht der Fall, so 
verlängert sich die Lieferzeit angemessen. Wir behalten uns 
die Einrede des nicht erfüllten Vertrages vor. Die Einhal-
tung der Lieferfrist steht unter dem Vorbehalt richtiger und 
rechtzeitiger Selbstbelieferung. Sich abzeichnende Verzöge-
rungen werden wir dem Käufer unverzüglich mitteilen. Die 
Lieferzeit ist eingehalten, wenn die Ware bis zum Ablauf der 
Lieferfrist unser Lager verlassen hat oder Versandbereit-
schaft dem Käufer gemeldet wurde. Ist die Nichteinhaltung 
der Lieferzeit auf höhere Gewalt, auf Arbeitskämpfe oder 
sonstige Ereignisse, die außerhalb unseres Einflussberei-
ches liegen, zurückzuführen, so verlängert sich die Lieferzeit 
angemessen. Wir werden dem Käufer den Beginn und das 
Ende derartiger Umstände baldmöglichst mitteilen. Teilliefe-
rungen sind zulässig, soweit sie dem Käufer zumutbar sind. 
Für den durch unseren Verzug mit der Erfüllung der Liefer-
verpflichtung entstandenen Verspätungsschaden kann der 
Käufer eine Entschädigung für jede vollendete Woche des 
Verzuges von je 0,5 % insgesamt jedoch höchstens 5 % des 
Netto-Kaufpreises nach vereinbarten Konditionen verlan-
gen. Sowohl Schadensersatzansprüche des Käufers wegen 
Verzögerung der Lieferung als auch Schadensersatzansprü-
che statt der Leistung, die über die in dem vorstehenden 
Absatz genannten Grenzen hinausgehen, sind in allen Fällen 
verzögerter Lieferung ausgeschlossen. Dies gilt nicht, sofern 
der Lieferverzug auf einer von uns zu vertretenden vorsätz-
lichen oder grob fahrlässigen Vertragsverletzung beruht. 
Der Haftungsausschluss oder die Haftungsbeschränkung gilt 
weiterhin nicht für Schäden aus der Verletzung des Lebens 
des Körpers oder der Gesundheit des Käufers. Der Käufer 
ist im Übrigen im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften 
dann zum Rücktritt berechtigt, wenn wir einen uns gesetzte 
angemessene Frist zur Leistung nicht eingehalten haben. Der 
Käufer ist verpflichtet auf unser Verlangen innerhalb einer 
angemessenen Frist zu erklären, ob er wegen der Verzö-
gerung der Lieferung vom Vertrag zurücktritt oder auf der 
Lieferung besteht. 

§ 5  Gefahrenübergang
Die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen 
Verschlechterung der Ware geht mit ihrer Übergabe an den 
Käufer beim Versendungskauf mit der Auslieferung der Ware 
an den Spediteur, den Frachtführer oder der sonst zur Aus-
führung der Versendung bestimmten Person oder Anstalt 
auf den Käufer über. Der Übergabe an den Käufer steht es 
gleich, wenn er im Verzug der Annahme ist. Eine Transport-
versicherung wird nur auf Wunsch und Kosten des Käufers 
eingedeckt.

§ 6  Mängelansprüche
Offensichtliche Mängel müssen uns innerhalb einer Frist von 
2 Wochen nach Erhalt der Lieferung schriftlich angezeigt wer-
den; sonst ist die Geltendmachung von Mängelansprüchen 
ausgeschlossen. Mängel, die nicht offensichtlich sind, sind 
uns unverzüglich nach ihrer Entdeckung schriftlich anzuzei-
gen; sonst ist die Geltendmachung von Mängelansprüchen 
ausgeschlossen. Den Käufer trifft die volle Beweislast für 
sämtliche Anspruchsvoraussetzungen insbesondere für den 
Mangel selbst, für den Zeitpunkt der Feststellung des Man-
gels und für die Rechtzeitigkeit der Mängelrüge. Für Mängel 
der Ware haften wir unter der Voraussetzung fristgerechter 
Mängelrüge in der Weise, dass wir – nach unserer Wahl – 
entweder die mangelhafte Ware oder ihre mangelhaften Tei-

le durch eine entsprechende Neulieferung ersetzen oder die 
mangelhafte Ware oder die mangelhaften Teile nachbessern. 
Schlägt die Nacherfüllung fehl, ist der Käufer nach seiner 
Wahl berechtigt, den Kaufpreis zu mindern oder vom Vertrag 
zurückzutreten. Bei einer nur geringfügigen Vertragswid-
rigkeit, insbesondere bei nur geringfügigen Mängeln, steht 
dem Käufer das Rücktrittsrecht nicht zu. Sofern der Käufer 
Schadensersatzansprüche geltend macht, die auf Vorsatz 
oder grober Fahrlässigkeit, einschließlich von Vorsatz oder 
grober Fahrlässigkeit unserer gesetzlichen Vertreter oder 
Erfüllungsgehilfen beruhen, ergibt sich unsere zwingende 
Haftung aus dem Gesetz. Soweit uns keine vorsätzliche oder 
grob fahrlässige Vertragsverletzung angelastet werden kann, 
ist die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, 
typischerweise eintretenden Schaden begrenzt. Macht der 
Käufer Schadensersatzansprüche wegen einer leicht fahrläs-
sigen Verletzung einer wesentlichen Vertragspflicht geltend, 
ist unsere Schadensersatzpflicht auf den nach Art der Ware 
vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schaden 
begrenzt. Die in § 437 Nr. 1 und 3 BGB geregelten Ansprüche 
des Käufers bei Mängeln der Ware verjähren – vorbehaltlich 
der Regelung in § 7 Abs. 4 – in einem Jahr ab Ablieferung 
der Ware. Als Beschaffenheit der Ware gilt grundsätzlich nur 
unsere oder die Produktbeschreibung des Herstellers als 
vereinbart. Öffentliche Äußerungen, Anpreisungen oder Wer-
bung des Herstellers stellen daneben keine vertragsgemäße 
Beschaffenheitsangabe der Ware dar. Garantien im Rechts-
sinne erhält der Käufer durch uns nicht. Herstellergarantien 
bleiben hiervon unberührt.

§ 7  Haftungsbeschränkungen
Bei leicht fahrlässigen Pflichtverletzungen beschränkt sich 
unsere Haftung auf den nach der Art der Ware vorhersehba-
ren, typischerweise eintretenden Schaden. Dies gilt auch bei 
leicht fahrlässigen Pflichtverletzungen unserer gesetzlichen 
Vertreter oder Erfüllungsgehilfen. Bei leicht fahrlässiger 
Verletzung unwesentlicher Vertragspflichten besteht eine 
Haftung von uns nicht. Die vorstehenden Haftungsbeschrän-
kungen sowie die Haftungsbeschränkungen aus §6 betreffen 
nicht Ansprüche des Käufers aus Produkthaftung. Weiter 
gelten die Haftungsbeschränkungen nicht bei uns zurechen-
baren Körper- und Gesundheitsschäden oder bei Verlust des 
Lebens des Käufers. Die Verkürzung der Verjährungsfrist für 
Schadensersatzansprüche des Käufers wegen eines Mangels 
der Ware auf ein Jahr ab Ablieferung der Ware gilt nicht bei 
uns zurechenbaren Körper- und Gesundheitsschäden oder 
bei Verlust des Lebens des Käufers. Weiterhin gilt die Verkür-
zung der Verjährungsfrist nicht für Ansprüche des Käufers 
für sonstige Schäden, die auf einer grob fahrlässigen Pflicht-
verletzung von uns oder auf einer vorsätzlichen oder grob 
fahrlässigen Pflichtverletzung eines unserer gesetzlichen 
Vertreter oder eines unserer Erfüllungsgehilfen beruhen. 
Auch für Schadensersatzansprüche nach dem Produkthaf-
tungsgesetz gelten die gesetzlichen Verjährungsvorschriften.

§ 8  Eigentumsvorbehalt
Wir behalten uns das Eigentum an allen von uns gelieferten 
Waren bis zur Erfüllung sämtlicher uns gegen den Käufer 
zustehender Zahlungsansprüche vor. Soweit wir mit dem 
Käufer Bezahlung der Kaufpreisschuld im Scheck-Wech-
sel-Verfahren vereinbaren, erstreckt sich der Vorbehalt auch 
auf die Einlösung des von uns angenommenen Wechsels 
durch den Käufer und erlischt nicht durch Gutschrift des 
Scheckbetrages auf unserem Bankkonto. Bei vertragswidri-
gem Verhalten des Käufers, insbesondere bei Zahlungsver-
zug, sind wir berechtigt, die gelieferte Ware zurückzuneh-
men. In der Zurücknahme durch uns liegt kein Rücktritt vom 
Vertrag, es sei denn, wir hätten dies ausdrücklich schriftlich 
erklärt. Der Käufer erklärt schon jetzt sein Einverständnis mit 
der Rücknahme der Ware und ermächtigt uns schon jetzt, 
die Ware bei ihm abzuholen. Wir sind nach Rücknahme der 
Ware zu deren Verwertung befugt; der Verwertungserlös 
wird auf die Verbindlichkeiten des Käufers – abzüglich an-

gemessener Verwertungskosten – angerechnet. Der Käufer 
ist verpflichtet, die gelieferte Ware pfleglich zu behandeln; 
insbesondere ist er verpflichtet, diese auf eigene Kosten 
gegen Feuer-, Wasser- und Diebstahlsschäden ausreichend 
zum Neuwert zu versichern. Bei Pfändungen oder sonstigen 
Eingriffen Dritter hat uns der Käufer unverzüglich schriftlich 
zu benachrichtigen, damit wir unsere Eigentumsansprü-
che geltend machen können. Soweit der Dritte nicht in der 
Lage ist, uns die hierdurch entstandenen gerichtlichen und 
außergerichtlichen Kosten zu erstatten, haftet der Käufer 
für den uns entstandenen Ausfall. Der Käufer ist berechtigt, 
die gelieferte Ware im ordentlichen Geschäftsgang weiter zu 
veräußern. Er tritt uns jedoch bereits jetzt die ihm aus der 
Weiterveräußerung gegen seine Abnehmer oder Dritte ent-
stehenden Forderungen in voller Höhe ab. Diese Abtretung 
nehmen wir hiermit an. Zur Einziehung dieser Forderung 
bleibt der Käufer auch nach der Abtretung ermächtigt. Unse-
re Befugnis, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon 
unberührt. Kommt der Käufer in Zahlungsverzug, so ist er 
verpflichtet, uns die abgetretenen Forderungen und deren 
Schuldner bekannt zu geben, alle zum Einzug erforderlichen 
Angaben zu machen, die dazugehörigen Unterlagen uns 
auszuhändigen und dem Schuldner die Abtretung mitzutei-
len. Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten 
auf Verlangen des Käufers insoweit freizugeben, als der Wert 
unserer Sicherheiten die zu sichernden Forderungen um 
mehr als 20 % übersteigt. Die Auswahl der freizugebenden 
Sicherheiten obliegt uns. 

§ 9  Erfüllungsort, Gerichtsstand
Erfüllungsort für unsere Lieferung und für sämtliche anderen 
Ansprüche aus dem Vertragsverhältnis ist unser Firmensitz. 
Gerichtsstand ist das für unseren Firmensitz zuständige 
Gericht. Wir sind jedoch auch berechtigt, am Hauptsitz des 
Käufers Klage zu erheben. 

§ 10  Schlussbestimmungen
Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die 
Bestimmungen des UN-Kaufrechts finden keine Anwen-
dung. Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages mit 
dem Käufer einschließlich dieser Bedingungen ganz oder 
teilweise unwirksam sein oder werden, so wird hierdurch 
die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt. Die 
ganz oder teilweise unwirksame Regelung soll durch eine 
Regelung ersetzt werden, deren wirtschaftlicher Erfolg dem 
der unwirksamen möglichst nahe kommt.
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